Dishwasher

SIMPLE USER MANUAL

DWSOB70* Serles, DWSOBGO* serIES Scan this with yoursmanpgone.

For the instructions of how to use the product, please refer
to the user manuals provided as QR code or the Samsung
Electronics’ website (https://www.samsung.com).

- The model number of the dishwasher is found in the inner
top of the door.
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Preparation

Connecting SmartThings

[r— :
J 1. Launch a QR code reader app and scan the QR code image on
the product.
2. Try connecting the SmartThings app to the product.
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Registering the product / Reading the manual / Connecting to Services

U 1. Launch a QR code reader app and scan the QR code image on
the product.

2. Choose the desired menu from the Product Registration,
Manual, Customer Support. If you choose 'Manual' you can read
the manual of the product you purchased.

NOTE
«  We provide online manuals that can be accessed via your smartphone or our
website to contribute in reducing the usage of manuals in paper format, as part of

efforts to save the Earth.

2 English
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Safety information

Congratulations on your new Samsung dishwasher. This manual contains important
information on the installation, use, and care of your appliance. Please take time to read
this manual to take full advantage of your dishwasher’'s many benefits and features.

What you need to know about the safety instructions

Warnings and Important Safety Instructions in this manual do not cover all possible
conditions and situations that may occur. It is your responsibility to use common sense,
caution, and care when installing, maintaining, and operating your dishwasher.
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Important safety symbols

What the icons and signs in this user manual mean:

/N\ WARNING

Hazards or unsafe practices that may result in severe personal injury or death.

To reduce the risk of fire, explosion, electric shock, or personal injury when using your
dishwasher, follow these basic safety precautions:

/N\ CAUTION

Hazards or unsafe practices that may result in minor personal injury or property damage.

NOTE

These warning signs are here to prevent injury to you and others.
Please follow them explicitly.

After reading this section, keep it in a safe place for future reference.

SAVE THESE INSTRUCTIONS

4 English
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California Proposition 65 Warning

/N WARNING: Cancer and Reproductive Harm -
www.P65Warnings.ca.gov.

/\ WARNING

When using your dishwasher, follow basic precautions, including the following:

3. Read all instructions before using the dishwasher.

4. Use the dishwasher only for its intended function.

5. Use only detergents or wetting agents recommended for use in a dishwasher and keep
them out of the reach of children.

6. When loading items to be washed:

- locate sharp items so that they are not likely to damage the door seal, and
- load sharp knives with the handles up to reduce the risk of cut-type injuries.

7. Do not wash plastic items unless they are marked “dishwasher safe” or the equivalent.
For plastic items not so marked, check the manufacturer's recommendations.

8. Do not touch the HEATING ELEMENT during or immediately after use.

9. Do not operate your dishwasher unless all ENCLOSURE panels are properly in place.

10. Do not tamper with the controls

11. Do not abuse, sit on, or stand on the door or dish rack of the dishwasher.

12. To reduce the risk of injury, do not allow children to play in or on the dishwasher.

13. Under certain conditions, hydrogen gas may be produced in a hot-water system that
has not been used for two weeks or more. HYDROGEN GAS IS EXPLOSIVE. If the hot-
water system has not been used for such a period, before using the dishwasher turn
on all hot-water faucets and let the water flow from each for several minutes. This will
release any accumulated hydrogen gas. As the gas is flammable, do not smoke or use
an open flame during this time.

14. Remove the door to the washing compartment when removing an old dishwasher from
service or discarding it.
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SAVE THESE INSTRUCTIONS
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Safety information

/N CAUTION
« After unpacking the dishwasher, keep the packaging out of the reach of children.

(%]

%h = The dishwasher is extremely heavy. Do not attempt to move or carry the dishwasher
E by yourself. Two or more people are needed to move a dishwasher and avoid potential
g.\ injuries.

3 - As with any equipment using electricity, water, and moving parts, potential hazards

= exist.

=2

=}

- Do not install the dishwasher near electrical components. Keep the dishwasher away
from open flames.

« Install and level your dishwasher on an uncarpeted floor that can support its weight.

= Your dishwasher must be properly grounded. Never connect it to an ungrounded outlet.
See page 7 for more information on grounding your dishwasher.

- Connect the ground wire to the green ground connector in the terminal box.

- After the dishwasher is installed, check that the drain hose is properly connected and
that there is no leakage from the hose connectors. If the drain hose is loose, it may
cause property damage.

- The water supply line is susceptible to breakage. As time goes by, it becomes less
flexible. Check the line periodically. If it is swollen, torn, cut, or there is a water leak,
replace it immediately.

- To safely operate this appliance, familiarize yourself with its operations and exercise
care when using it.

- Do not put gasoline, solvents, or other flammable materials inside the dishwasher. Do
not wash dishes exposed to these materials.

«  Keep your dishwasher detergent out of the reach of children. Detergent has an adverse
effect on human organs. It contains elements for polishing and is corrosive. Avoid
letting the detergent come into contact with your skin and eyes.

- Do not push or place pressure on the door when it is open, as this may damage the
dishwasher or cause harm.

- Do not allow children to play in or on the dishwasher. They may harm themselves or
damage the dishwasher.

« Disconnect the power cable (or set the circuit breaker to off) before servicing your
dishwasher.

- Do not repair, replace, or service any part of your dishwasher yourself. Disassembly,
repairs, and modifications are permitted by authorized service technicians only. Work
done by an unauthorized person may void your warranty.

SAVE THESE INSTRUCTIONS
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« Before disposing of your dishwasher, remove the door of the washing compartment or
the door latch so that children or small animals cannot get trapped inside.

« If the dishwasher is left unused for an extended period of time, turn off the water
supply.

« This dishwasher is intended for residential use only.

Before using your dishwasher

/N\ WARNING

Tip-Over Hazard

« Do not use the dishwasher until it is correctly installed.

« Do not push down on the dishwasher door when it is open.

« Do not place excessive weight on the dishwasher door when it is
open.

Electric Shock Hazard
Jm Failure to follow these instructions can result in death, fire, or electric

shock:
‘ « Electrically ground the dishwasher
« Connect the ground wire to the green ground connector in the
junction box.
= Do not use an extension cord.

SAVE THESE INSTRUCTIONS
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Safety information

Regulatory notice

FCC Notice

/\ FCC CAUTION:

Any changes or modifications not expressly approved by the party responsible for
compliance could void the user’s authority to operate the equipment.

(%]
QU
=3
)
-
<
=
=3
o
=
3
(Y]
=
o
=)

This device complies with Part 15 of FCC Rules. Operation is Subject to following two

conditions:

(1) This device may not cause harmful interference, and

(2) This device must accept any interference received including interference that cause
undesired operation.

For products sold in the US and Canadian markets, only channels 1-11 are available. You

cannot select any other channels.

FCC STATEMENT:

This equipment has been tested and found to comply within the limits for a Class B
digital device, pursuant to part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide
reasonable protection against harmful interference in a residential installation.

This equipment generates, uses, and can radiate radio frequency energy and, if not
installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference
to radio communications. However, there is no guarantee that interference will not occur
in a particular installation. If this equipment does cause harmful interference to radio

or television reception, which can be determined by turning the equipment off and on,
the user is encouraged to try to correct the interference by one or more of the following
measures:

« Reorienting or relocating the receiving antenna

« Increasing the separation between the equipment and receiver

- Connecting the equipment to an outlet that is on a different circuit than the radio or TV.
« Consulting the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

SAVE THESE INSTRUCTIONS
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FCC RADIATION EXPOSURE STATEMENT:

This equipment complies with FCC radiation exposure limits set forth for an uncontrolled
environment. This equipment should be installed and operated so there is at least 8 inches
(20 cm) between the radiator and your body. This device and its antenna(s) must not be co-
located or operated in conjunction with any other antenna or transmitter.

IC Notice

The term “IC" before the radio certification number only signifies that Industry Canada
technical specifications were met. Operation is subject to the following two conditions: (1)
this device may not cause interference, and (2) this device must accept any interference,
including interference that may cause undesired operation of the device.
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This Class B digital apparatus complies with Canadian ICES-003.
Cet appareil numérique de la classe B est conforme a la norme NMB-003 du Canada.

For products sold in the US and Canadian markets, only channels 1-11 are available. You
cannot select any other channels.

|C RADIATION EXPOSURE STATEMENT:

This equipment complies with IC RSS-102 radiation exposure limits set forth for an
uncontrolled environment. This equipment should be installed and operated so there is at
least 8 inches (20 cm) between the radiator and your body. This device and its antenna(s)
must not be co-located or operated in conjunction with any other antenna or transmitter.

SAVE THESE INSTRUCTIONS
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Using your dishwasher

For complete information about using the dishwasher, see the full user manual at
https://www.samsung.com/support/

Basic use of racks

Angle of the plate supports

In the Lower rack, you can easily fold down the fold-down tines to make room for
large items such as pots and pans in the Storm Wash+ area. Remove the rack from the
dishwasher, and then fold down the tines one at a time. See the illustration below.
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Lower rack

In the Upper rack, you can adjust the angle of the tines to two different positions to match
the size and shape of your dishes. To adjust the tines, grasp the handle at the front of the
rack, and then push it left or right. See the illustration below.

Upper rack

10 English

DW?7000B_DW80B7070_AA_DD68-00241A-01_EN_SIMPLE.indd 10 @ 2022-01-05 K 4:37:38



Height adjustment

You can adjust the height of the upper rack in your Samsung dishwasher so that the lower
rack can accommodate larger sized dishes. Depending on where you set the upper rack
height, the lower rack can accommodate plates up to 12 in. (30 cm) in diameter and the
upper rack can accommodated plates up to 8 in. (20 cm) in diameter.

N\ To raise the upper rack

Pull the upper rack upwards. The adjustable
handle will latch, and the upper rack will
rise.
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To lower the upper rack

Hold both the adjustable handles located at
the left and right sides of the upper rack,
and then evenly press down.

) /\ CAUTION

« Adjust the height of the upper rack
before loading dishes into the rack.
Adjusting the rack after loading the
dishes may damage the dishes.

» Make sure to hold both handles when
adjusting, or the dishwasher door may
not close properly.

English 11
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Using your dishwasher

Loading dishes

c
% Loading the lower rack
‘: The lower rack has been especially designed for dinner dishes, soup bowls, plates, pots,
2 lids, casserole dishes, and plates.
_é__ Load large items such as pans and pots into the dishwasher so their open sides face
5 downwards. We recommend loading cups, stemware, and small plates into the upper rack.
§ See the recommended loading patterns below.
=
2 e : N~ N
il ‘
Rt ! [
(RURNRIE
VAVAN [
R :
‘\ | 1\ \ s
S J S J

10 place settings 12 place settings
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Loading the Storm Wash* Area

4 N\ For more effective cleaning, load large

‘ / items into the Storm Wash* area on the left
side of the lower rack (Red zone).

When you select Storm Wash*, the
dishwasher supplies additional power to
reinforce the water jet in the Storm Wash*
area.

Make sure pot handles and other items

do not interfere with the rotation of the
nozzles.
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« Take caution not to clog the hot air
outlet of SmartDry in the right corner of
the lower basket. Clogged outlet will not
facilitate heat circulation.

»  Keep plastic dishes away from the
hot air outlet of SmartDry as they are
vulnerable to heat.

English 13
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Using your dishwasher

Loading the upper rack

The upper rack has been designed for small plates, mugs, glasses, and plastic items marked
“dishwasher safe”. Load your plates into the dishwasher in two half rows, so that the front
of each plate faces the back of the plate in front of it, and the open sides of the plates at
the center of the dishwasher face each other. See the illustrations below.

Make sure the loaded dishes do not interfere with the rotation of the nozzle which is
located at the bottom of the upper rack. (Check this by rotating the nozzle by hand.)

When loading dishes, pull the upper rack out sufficiently so you can load it without striking
the counter above.
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10 place settings 12 place settings

Using the glass support

The glass support is especially suited for
wine glasses. Hang wine glasses onto the
pegs of the glass support. Fold the glass
support back when it is not being used.

/N CAUTION

Do not adjust the level of the upper rack
with the glass support propped up. This will
make it impossible to adjust the upper rack.
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Loading the 3 Rack™
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The cutlery rack is best suited for flatware and cooking or serving utensils. Use it with the
spoon stands in the lower basket. You can load cutlery and utensils in the 3rd rack or the
spoon stands in the lower basket.

Removing the Cutlery Rack

The entire cutlery rack can be removed if more space is needed on the upper rack for
larger items. (See the “To remove the 3rd Rack” section in full user manual.)

English 15
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Using your dishwasher

Loading the Cutlery rack

e N The cutlery rack consists of two
compartments.

You can place each knife, spoon, or fork
separately into the spoon stands in the
basket's covers to prevent chipping and
discoloration. See the illustrations below.
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You can use the cutlery rack with the
cover open. Refer to the illustration on
the left.

Detergent guidelines

All dishwasher cycles require detergent in the detergent compartment. Apply detergent as
appropriate for the selected cycle to ensure best performance.
/N WARNING

- Do not consume dishwasher detergent. Avoid breathing in detergent fumes. Dishwasher
detergent contains irritants and caustic chemicals that can induce respiratory conditions.
If you have consumed dishwasher detergent or inhaled detergent fumes, seek medical
attention immediately.

- Keep dishwasher detergent out of children’s reach.

/\ CAUTION

Use dishwasher detergent only. Other types of detergent produce excessive foam, which
may decrease the dishwasher's performance or cause it to malfunction.
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DW7000B_DW80B7070_AA_DD68-00241A-01_EN_SIMPLE.indd 16 @ 2022-01-05 KN 4:37:39



To fill the detergent dispenser

1. Gently press the dispenser flap to
unlock, and then slide it open. Note that
the dispenser flap opens at the end of
each cycle
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2. Apply the recommended amount of
detergent to the main compartment.

3. Close the flap, and then press down to
lock.

NOTE

This dishwasher has no separate
compartment for tablet detergent.

Jaysemysip JnoA buisn
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- Do not apply any type of detergent to the rinse aid compartment.
« Do not over fill the compartment. Excessive rinse aid may overflow during a cycle.

Rinse aid

Rinse aid improves the drying performance of the dishwasher. When the Rinse Refill %

indicator lights up on the control panel, refill with rinse aid. Only use liquid rinse aid. =

Powdered rinse aid will clog the compartment opening and cause the dishwasher to 'S

malfunction. <
=7

/\ CAUTION =
=
Q
w
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1. Pull up the cap of the rinse
compartment to open.

2. Fill the compartment with rinse aid as
specified by the rinse aid manufacturer.

NOTE

For more information on setting the rinse

aid amount, refer full user manual at

samsung.com website.

3. Press down the circle area of the cap
to close.

English 19
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Maintenance

For complete information about using the dishwasher, see the full user manual at
https://www.samsung.com/support/

Cleaning

Keep the dishwasher clean to improve performance, reduce unnecessary repairs, and
lengthen its lifecycle.
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Exterior
Clean spills on the surface of the dishwasher as they occur. Use a soft, damp cloth on the
control panel to gently wipe away spills and dust.

/N CAUTION

- Do not use benzene, wax, thinner, chlorine bleach, alcohol, or other chemical substances.
These materials may discolour the surface of the dishwasher and cause stains.

- The dishwasher has electric parts inside. Do not sprinkle water directly onto the
dishwasher. Protect electrical components from coming in contact with water.

« For a stainless-steel door panel, clean using a stainless steel cleaner for home
appliances and a clean, soft cloth.

Interior

Clean the interior of the dishwasher on a regular basis to remove any dirt or food particles.
Wipe inside the dishwasher and inside the door with a wet dishcloth. To maintain optimum
cleanliness, we recommend running the Self Clean cycle periodically with the dishwasher
empty.

To keep the cutlery pad clean, turn it over after each use. To remove white spots and odors
from the cutlery pad, run the Self Clean cycle with the dishwasher empty and no detergent
until the cutlery pad flushes. Then, stop the cycle and put an 8-ounce cup of white vinegar
into the lower basket. Close the door, and then resume the cycle.

Use a damp cloth to remove lime scale or grease deposits inside the dishwasher.
Alternatively, apply some detergent, and then run an empty cycle using the highest rinse
temperature.

/\ CAUTION

- Do not remove the front seal (the long rubber seal enclosing the opening of the
dishwasher). The seal keeps the inner side of the dishwasher sealed.
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Filter
We recommend cleaning the filter every month.

N\ 1. Open the door, and then remove the
lower rack.

2. Turn the filter handle counterclockwise
to unlock the filter cover.
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3. Remove the filter cover, and then the
cylindrical micro filter underneath.

4. Remove any dirt and impurities from
the micro filter and the filter cover.

5. Rinse them with running water, and
then dry well.
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Maintenance

6. Reinsert the filter, and then the filter
cover.
7. Turn the filter handle clockwise to lock.
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/N\ CAUTION
Make sure the filter cover is closed properly. A loose cover can reduce the filtering
performance.
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Troubleshooting

Check these solutions if your dishwasher...

Problem

Possible cause

Solution

Will not start.

The door is not closed
completely.

Check if the door is latched and
closed completely. Check whether the
Upper Rack is properly joined to the
Duct Nozzle.

Also, check if the Upper Rack is
crooked or unbalanced.

O

The START button was
not pressed.

See the information code that appears
on the display.

Doesn't operate at all.

Make sure the power cable is
connected properly.

The water supply does
not work.

Check if the water supply valve is
open.

Check if the supplied water pressure
is between 20 and 120 psi (between
140 and 830 kPa).

The Control Panel is
locked.

Unlock the Control Lock.
* Refer full user manual at
Samsung.com website.

A circuit breaker is open.

Reset the circuit breaker.

An operation or

cycle is taking too
long.

The dishwasher is
connected to a cold water
supply.

Check if the water supply line is
connected to a cold water supply. To
work properly, the dishwasher must
be connected to a hot water supply.
(If connected to a cold water supply,
additional time is required to heat the
cold water)
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Troubleshooting

Problem

Possible cause

Solution
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There are
food particles
remaining on
dishes.

(Not cleaning
properly.)

The cycle selected was
unsuitable.

Select a cycle according to the
number and soil level of the dishes, as
directed in this manual.

The water temperature
is low.

Connect the water supply line to a hot
water supply. For best performance,
the temperature of the supplied water
should be 120 °F (49 “0).

Low water pressure.

The water pressure should be
between 20 and 120 psi (140-
830 kPa).

The water is too hard.

Use a commercial dishwasher cleaner.

Use high-quality, fresh detergent with
rinse aid.

Dishwasher detergent
was not used.

Use automatic dishwasher detergent.
We recommend a powder type or
multi-function tablet dishwasher
detergent.

Detergent remains in the
dispenser.

Make sure large items such as cookie
sheets, cutting boards, or contaners,
etc. are not blocking the detergent
dispenser and preventing it from
opening properly.

Rearrange the dishes so they do not
interfere with detergent dispenser
operation.
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Problem

Possible cause

Solution

There are
food particles
remaining on
dishes.

(Not cleaning
properly.)

There is no rinse aid.

Check the dispenser and add rinse
aid.
Use liquid type rinse aid.

A nozzle is clogged.

Clean the nozzle.
* Refer full user manual at
Samsung.com website.

The dishes are
improperly loaded.
Too many dishes have
been loaded.

Rearrange the dishes so they do not

interfere with nozzle rotation and

detergent dispenser operation.

Load only an appropriate number of

dishes.

Load your dishes as recommended.

* Refer full user manual at
Samsung.com website.

Load the heavily soiled items into the

Storm Wash* area.

* Refer full user manual at
Samsung.com website.

The filters are clogged or
not correctly fastened.
(Food soils remain on the
filter.)

Scrape food from dishes prior to

loading. (Do not pre-rinse.)

Clean the filter.

* Refer full user manual at
Samsung.com website.

Make sure the filters are correctly

fastened.

Less water than required
is supplied.

Check if the supplied water pressure
is between 20 and 120 psi (between
140 and 830 kPa).

Leaves glasses
with a light film.

The water supplied is soft
and too much detergent
was used.

Underload the dishwasher and use a
rinse aid to minimize this.

Aluminum dishes were
included in the wash
load.

Remove the marks on the dishes
using a low sensitivity cleaner.

Leaves a yellow
or brown film on
the inside of the
dishwasher.

This is caused by coffee
and tea soils.

Remove the soils using a spot cleaner.

Use a cycle with a higher
temperature.
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Troubleshooting

Problem

Possible cause

Solution
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Does not dry

There is no rinse aid

in the dispenser or not
enough rinse aid was
used.

Check the dispenser and add rinse
aid.

Use a liquid type rinse aid.

Check the rinse aid settings.

The temperature of the
water is low when the
dishwasher is running.

Connect the water supply line to a hot
water supply.

Use rinse aid with the Sanitize or
SmartDry option.

Too many dishes have
been loaded.

Proper loading of items can affect

drying.

Load your dishes as recommended.

* Refer full user manual at
Samsung.com website.

dishes well. Glasses and cups with After finishing the cycle, empty the
concave bottoms hold lower rack first and then the upper
water. This water may rack. This will prevent water dripping
spill onto other items from the upper rack onto the dishes
when you unload. in the lower rack.
Turn Auto Release™ Dry on. Press the
- : Lower Rack + Hi-Temp Wash button
Auto Release™ Dry is
turned off. for 3 seconds to access the Auto
Release™ Dry menu. Select "A1" to
activate Auto Release™ Dry.
Multiple detergent
tablets were used Select the Sanitize option or use rinse
without selecting the aid.
Sanitize option.
26 English
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Problem

Possible cause

Solution

Has a bad odor.

Water was left over from
an incomplete cycle.

Clean the dishwasher by running the
Heavy cycle with the dishwasher
empty and no detergent.

The Drain Hose is
obstructed.

Contact a qualified service technician
to remove any obstruction from the
drain hose.

The dishwasher is not
used daily or soiled
dishes are left in unit too
long.

With the dishwasher empty and no
detergent, place a glass with 8 ounces

of vinegar upright into the lower rack,

and then run a Heavy cycle.

Is too noisy.

Sound is generated when
the dispenser cover is
open and the drain pump
is operating in an early
stage.

This is normal operation.

The dishwasher is not
level.

Ensure the dishwasher is level.

Foreign material (a screw,

a plastic piece) is in the
pump chamber.

Contact a qualified service technician
to remove foreign material from the
pump chamber.

There is a ‘chopping’
sound because a nozzle
is bumping against the
dishes.

Rearrange the dishes.

Less water than required
is supplied.

Check if the supplied water pressure
is between 20 and 120 psi (between
140 and 830 kPa).

Does not have a
smoothly rotating

Nozzle holes are clogged
with food particles.

Clean the nozzle holes.
* Refer full user manual at
Samsung.com website.

The nozzle is blocked by

After placing the dishes into the

nozzle. 2 dish or pot and cannot racks, rotate the nozzles by hand

P to check whether any of the dishes

rotate. ) :
interfere with them.
R e
pump out of the The drain is clogged. . pump )
. Refer full user manual at

dishwasher.

Samsung.com website.
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Troubleshooting

Problem Possible cause Solution
Has a bent gpper The dishes are not loaded l_oad your dishes as recommended.
rack after dishes roperl Refer full user manual at
are loaded. Property. Samsung.com website.

« Once the door opens in the Auto
Release™ Dry mode, the door cannot
be closed manually for the next
2 minutes. You may close the door
after 2 minutes.

Cannot close the Auto Release™ Dry mode
door. is in operation.
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Information codes

The Control Panel displays information codes to help you understand what is occurring
with your dishwasher.

Code Action

Leakage check.

- |f a water supply valve connection leak occurs, close the water supply
LC valve and go to your house circuit breaker panel, set the dishwasher’s
circuit breaker switch to off, and then contact the installer to fix.

If the problem continues, contact an authorized Samsung service center.

Water supply check.

« Check if the water supply valve is closed or clogged, or is frozen. Also
4C check if the supplied water pressure is less than required.

If the problem continues, close the water supply valve, and then contact
an authorized Samsung service center.

Drain check.

« After closing the water supply valve, check whether the drain hose is
5C clogged or folded. Also, check whether the drain hole inside the sump is
clogged.

If the problem continues, contact an authorized Samsung service center.

High temperature heating check.

« Functional check. With the dishwasher empty, add detergent, and then
HC run a cycle. If the problem continues, go to your house circuit breaker
panel, set the dishwasher’s circuit breaker switch to off, and then contact
an authorized Samsung service center.

28 English
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Code Action

Pump operation check.
3C « Functional check. Turn off the dishwasher and try to start it again.
If the problem continues, contact an authorized Samsung service center.

Zone wash function check.
PC « Functional check. Turn off the dishwasher and try to start it again.
If the problem continues, contact an authorized Samsung service center.
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Dry heater failure check.
HC2 - Turn the dishwasher off and turn it back on. Then, try again. If the
problem continues, contact an authorized Samsung service center.

Dry heater overheat check.
HC4 = Unplug the power cord of the dishwasher before contacting an authorized
Samsung service center.

For any codes not listed above, call 1-800-SAMSUNG (726-7864).

English 29
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Open Source Announcement

The software included in this product contains open source software.

The following URL http://opensource.samsung.com/opensource/SMART_TP1_0/seq/0 leads
to open source license information as related to this product.
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QUESTIONS OR COMMENTS?

SAMSUNG

to view our helpful

bit.ly/samsungdishwashers

- Mobile Phones

COUNTRY CALL OR VISIT US ONLINE AT
USA
- Consumer 1-800-SAMSUNG (726-7864)
. WWW.samsung.com/us/support
Electronics 1-844-SAM-PAYS (726-7297)

MEXICO

800-SAMSUNG

WWW.Samsung.com/mx/support

CANADA

1-800-SAMSUNG(726-7864)
1-844-SAM-PAYS (726-7297)

WWww.samsung.com/ca/support (English)
www.samsung.com/ca_fr/support (French)

COSTA RICA

00-800-1-SAMSUNG (726-7864)

www.samsung.com/latin/support (Spanish)
www.samsung.com/latin_en/support (English)

DOMINICAN
REPUBLIC

1-800-751-2676

www.samsung.com/latin/support (Spanish)
www.samsung.com/latin_en/support (English)

EL SALVADOR

8000-SAMSUNG (726-7864)

www.samsung.com/latin/support (Spanish)
www.samsung.com/latin_en/support (English)

GUATEMALA

1-800-299-0033

www.samsung.com/latin/support (Spanish)
www.samsung.com/latin_en/support (English)

HONDURAS

800-2791-9111

www.samsung.com/latin/support (Spanish)
www.samsung.com/latin_en/support (English)

NICARAGUA

001-800-5077267

www.samsung.com/latin/support (Spanish)
www.samsung.com/latin_en/support (English)

PANAMA

800-0101

www.samsung.com/latin/support (Spanish)
www.samsung.com/latin_en/support (English)

PUERTO RICO

1-800-682-3180

www.samsung.com/latin/support (Spanish)
www.samsung.com/latin_en/support (English)

TRINIDAD &
TOBAGO

1-800-SAMSUNG(726-7864)

www.samsung.com/latin/support (Spanish)
www.samsung.com/latin_en/support (English)

VENEZUELA

0-800-100-5303

www.samsung.com/latin/support (Spanish)
www.samsung.com/latin_en/support (English)

3
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Lavavajillas

MANUAL DEL USUARIO
SIMPLIFICADO

Ser'e DWSOB70*, Se”e DWSOBGO* Escanee esto con su teléfono m:ehgenle

Para obtener instrucciones sobre como utilizar el producto, consulte los
manuales del usuario proporcionados como codigo QR o el sitio web de
Samsung Electronics (https://www.samsung.com).

El niumero de modelo de la lavavajillas se encuentra en la parte superior
interna de la puerta.
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Preparacion

Conexion a SmartThings

J 1. Inicie una aplicacion de lector de codigos QR vy escanee la imagen del codigo
QR en el producto.

2. Intente conectar Ia aplicacién SmartThings al producto.
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Registro del producto / Lectura del manual / Conexidn a servicios

U 1. Inicie una aplicacion de lector de codigos QR y escanee la imagen del codigo
QR en el producto.

2. Elija el menU deseado en Registro del producto, Manual, Atencion al cliente.
Si elige ‘Manual', puede leer el manual del producto que compro.

BT
16y ]
@

1} [=] <
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NOTA

« Ofrecemos manuales en linea a los que se puede acceder a través de un teléfono inteligente o nuestro
sitio web a fin de contribuir a reducir el uso de manuales en papel, como parte de los esfuerzos por
salvar el planeta.

2 Espanol
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Informacion sobre seguridad

Felicitaciones por la compra de su nueva lavavajillas Samsung. Este manual contiene informacion importante
acerca de Ia instalacion, el uso v el cuidado del electrodoméstico. Lea detenidamente estas instrucciones a fin
de aprovechar al maximo los multiples beneficios y funciones de Ia lavavajillas.

Lo que necesita saber sobre las instrucciones de seguridad

Las advertencias y las instrucciones de seguridad importantes de este manual no cubren todas las posibles
condiciones y situaciones que pueden ocurrir. Es su responsabilidad actuar con sentido comUn, precaucion y
cuidado cuando instale, realice el mantenimiento y ponga en funcionamiento la lavavajillas.
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Simbolos de seguridad importantes

Significado de los iconos y sefiales de este manual del usuario:

/\ ADVERTENCIA

Peligros o practicas inseguras que pueden causar lesiones fisicas graves o la muerte.

Para reducir el riesgo de incendio, explosion, descargas eléctricas o lesiones fisicas cuando usa la maquina
lavavajillas, siga estas instrucciones basicas de sequridad:

/\ PRECAUCION

Peligros o practicas inseguras que pueden causar lesiones fisicas leves o dafios a la propiedad.

NOTA

Estas sefiales de advertencia sirven para evitar que usted y otras personas sufran lesiones.
Sigalas explicitamente.

Después de leer esta seccion, guardela en un lugar seguro para consultas futuras.

CONSERVE ESTAS INSTRUCCIONES

4 Espanol
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Advertencia sobre la California Proposition 65

/N ADVERTENCIA: Cancer y Dafio Reproductivo -
www.P65Warnings.ca.gov.
/N ADVERTENCIA

Cuando utilice Ia lavavajillas, tome todas las precauciones basicas, incluyendo as siguientes:

3. Leatodas las instrucciones antes de usar la lavavajillas.

4, Utilice la lavavajillas Unicamente para la funcion para la cual esta disefada.

5. Utilice Unicamente detergentes o productos humectantes recomendados para utilizarse en lavavajillas y
manténgalos fuera del alcance de los nifos.

6. Cuando cargue los articulos que se lavaran:
cologue los articulos cortantes de manera que no dafen Ias juntas de la puerta y
Cargue los cuchillos afilados con el mango hacia arriba para reducir el riesgo de sufrir lesiones por
cortes.

7. No lave objetos de plastico a menos que tengan el rétulo "apto para lavavajillas" o su equivalente. En el

caso de los articulos de plastico que no tengan tal rotulo, consulte las recomendaciones del fabricante.

8. No toque el ELEMENTO CALENTADOR durante el uso o inmediatamente luego de él.

9. No ponga en funcionamiento la lavavajillas a menos que todos los paneles de CIERRE estén correctamente

colocados.

10. No modifique los controles.

11. Trate con cuidado la puerta y el estante de la lavavajillas, y no se siente ni se pare encima.

12. Para reducir el riesgo de lesiones, evite que l0s ninos jueguen dentro o fuera de Ia lavavajillas.

13. En ciertas circunstancias, se puede producir gas hidrogeno en un sistema de agua caliente que no se ha
usado durante dos semanas o mas. EL GAS HIDROGENO ES EXPLOSIVO. Si el sistema de agua caliente no
se ha usado durante dicho periodo, abra todas Ias Ilaves de agua caliente y deje que el agua fluya durante
varios minutos antes de usar |a lavavajillas. Esto disipara el gas hidrogeno acumulado. Dado que el gas es
inflamable, no fume ni utilice una llama abierta en ese momento.

. Cuando deje de utilizar o descarte una lavavajillas antigua, retire |a puerta del compartimiento de lavado.
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CONSERVE ESTAS INSTRUCCIONES
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Informacion sobre seguridad

/N PRECAUCION

« Después de desempacar la lavavajillas, mantenga el empaque fuera del alcance de 10s nifios.

« Lamaquina lavavajillas es muy pesada. No intente mover o trasladarla usted mismo. Se necesitan dos o
mas personas para mover una lavavajillas y evitar lesiones potenciales.

« Aligual que con cualquier equipo que use electricidad, agua y piezas movibles, existen riesgos potenciales.

« Noinstale Ia lavavajillas cerca de componentes eléctricos. Mantenga la lavavajillas alejada de llamas
abiertas.

« Instale y nivele |a lavavajillas sobre una superficie no alfombrada que pueda soportar su peso.

« Lalavavajillas debe conectarse a tierra correctamente. Nunca la conecte a un tomacorriente sin conexion a
tierra. Consulte la pagina 7 para obtener mas informacion sobre como conectar la lavavajillas a tierra.

+ (onecte el cable a tierra a la conexion a tierra de color verde de la caja de terminales.

« Después de instalar Ia lavavajillas, asegUrese que la manguera de desagUe esté correctamente conectada
y que las conexiones de la manguera no tengan pérdidas. Si la manguera de desague esta floja, puede
ocasionar perdidas materiales.

+ El conducto puede romperse. A medida que transcurre el tiempo, pierde su flexibilidad. Revise el conducto
periodicamente. Si esta hinchado, rasgado, cortado o si hay pérdida de agua, reemplacelo inmediatamente.

+ Para usar este electrodoméstico en forma segura, familiaricese con su funcionamiento y manéjelo con
cuidado cuando lo use.

« No vierta gasolina, solventes ni otros materiales inflamables dentro de la lavavajillas. No lave vajilla que
haya sido expuesta a estos materiales.

« Mantenga el detergente de la lavavajillas fuera del alcance de los ninos. El detergente causa un efecto
adverso en |0s 6rganos del cuerpo humano. Contiene sustancias para otorgar brillo y es corrosivo. Evite
que el detergente entre en contacto con la piel 0 10s 0jos.

« No empuje ni presione la puerta cuando esté abierta, ya que al hacerlo podria danar |a lavavajillas o
hacerse dafo.

«No permita que los nifos jueguen dentro o encima de la maquina lavavajillas. Pueden hacerse dafio o
danar la lavavajillas.

«Desconecte el cable de alimentacion (o corte el disyuntor) antes de realizar el mantenimiento de la
lavavajillas.

« Norepare, reemplace ni realice el mantenimiento de ninguna de Ias piezas de su lavavajillas por su
cuenta. Solo se permite que técnicos calificados autorizados realicen el desensamble, 1as reparaciones y 1as
modificaciones. El trabajo efectuado por una persona no autorizada puede invalidar su garantia.

=
o
=
3
QU
=,
o~
=]
wv
=)
=3
=]
o]
w
D
=1
c
=
o
QU
o

CONSERVE ESTAS INSTRUCCIONES
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« Antes de deshacerse de su lavavajillas, retire la puerta del compartimiento de lavado o la traba de la
puerta para evitar que ninos o animales pequenos puedan quedar atrapados adentro.

« Sino va a utilizarse la lavavajillas durante un periodo prolongado, corte el suministro de agua.
« Esta lavavajillas ha sido disefada para uso residencial Unicamente.

Antes de usar la lavavajillas

/N ADVERTENCIA
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Riesgo de vuelco

« No utilice Ia lavavajillas hasta que no esté correctamente instalada.

« No ejerza presion sobre la puerta de Ia lavavajillas cuando esta abierta.

+ No cologue excesivo peso sobre la puerta de Ia lavavajillas cuando esta abierta.

Riesgo de descarga eléctrica
Jm El incumplimiento con estas instrucciones puede tener como resultado la muerte,
incendios 0 descargas eléctricas:
‘ + Conecte a tierra la lavavajillas.
« (onecte el cable a tierra a la conexion a tierra de color verde de la caja de
conexiones.

+No utilice un cable prolongador.

CONSERVE ESTAS INSTRUCCIONES
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Informacion sobre seguridad

Aviso normativo

Aviso de la FCC

/N PRECAUCION DE LA FCC:

Todos los cambios 0 modificaciones que no cuenten con la aprobacion expresa de la parte responsable del
cumplimiento invalidara la autoridad del usuario para operar el equipo.
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Este dispositivo cumple con el apartado 15 de las normas de la FCC. El funcionamiento se encuentra sujeto a
las siguientes dos condiciones:

(1)  Este dispositivo no puede causar interferencias perjudiciales, y

(2) Este dispositivo debe aceptar |a recepcion de cualquier interferencia, incluidas aquellas que puedan
causar un funcionamiento indeseado.

Para productos vendidos en los mercados de EE.UU. y Canada Unicamente los canales 1-11 se encuentran

disponibles. No es posible seleccionar otros canales.

DECLARACION DE LA FCC:

Este equipo ha sido sometido a pruebas y se ha determinado que se encuentra dentro de los limites para
los dispositivos digitales clase B, de acuerdo con el apartado 15 de las normas de la FCC. Dichos limites han
sido disenados para proporcionar una proteccion razonable contra Ias interferencias perjudiciales en una
instalacion residencial.

Este equipo genera, utiliza y puede irradiar energia de radiofrecuencia v, si no se lo instala y utiliza de
acuerdo con las instrucciones, puede provocar interferencias perjudiciales para las comunicaciones de radio.
Sin embargo, no existe garantia alguna de que no se produciran interferencias en una instalacion determinada.
Si el equipo provoca interferencias perjudiciales para la recepcion de radio o television, lo cual puede
determinarse al encender vy apagar el equipo, se sugiere que el usuario trate de corregir |a interferencia
mediante una 0 mas de las siguientes medidas:

« Reorientar o reubicar la antena receptora

« Aumentar la distancia entre el equipo v el receptor

« Conectar el equipo a una toma que esté en un circuito diferente al de la radio o el televisor.

« Consultar a su distribuidor 0 a un técnico experimentado en radio/TV para obtener ayuda.

CONSERVE ESTAS INSTRUCCIONES
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DECLARACION DE LA FCC SOBRE LA EXPOSICION A LA RADIACION:

Este equipo cumple con los limites de exposicion a |a radiacion establecidos por la FCC para un entorno no
controlado. Este equipo debe instalarse v utilizarse de manera que queden por lo menos 8 pulgadas (20 cm)
entre el radiador v su cuerpo. Este dispositivo y su/s antena/s no deben ubicarse ni utilizarse junto con
ninguna otra antena o transmisor.

Aviso de IC

El término “IC" antes del numero de certificacion de radio solo significa que se han cumplido las
especificaciones técnicas de la industria canadiense. El funcionamiento se encuentra sujeto a las siguientes
dos condiciones: (1) este dispositivo no puede causar interferencias perjudiciales, y (2) este dispositivo debe
aceptar la recepcion de cualquier interferencia, incluidas aquellas que puedan causar un funcionamiento
indeseado.
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Este aparato digital Clase B cumple con la norma canadiense ICES-003.
Cet appareil numérique de la classe B est conforme 4 la norme NMB-003 du Canada.

Para productos vendidos en los mercados de EE.UU. y Canada Unicamente los canales 1-11 se encuentran
disponibles. No es posible seleccionar otros canales.

DECLARACION DE IC SOBRE LA EXPOSICION A LA RADIACION:

Este equipo cumple con los limites de exposicion a |a radiacion establecidos por IC RSS-102 para un entorno
no controlado. Este equipo debe instalarse v utilizarse de manera que queden por 1o menos 8 pulgadas

(20 cm) entre el radiador y su cuerpo. Este dispositivo y su/s antena/s no deben ubicarse ni utilizarse junto
con ninguna otra antena o transmisor.

CONSERVE ESTAS INSTRUCCIONES
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Uso de la lavavajillas

Para obtener toda la informacion sobre el uso de la lavavajillas, consulte el manual del usuario completo en
https://www.samsung.com/support/

Uso basico de los estantes

Angulo de los soportes para platos

En el estante inferior, puede plegar facilmente los dientes plegables para hacer lugar para articulos grandes,
como ollas y sartenes, en la zona de Storm Wash+ (Lavado potente+). Retire el estante de la lavavajillas, luego
pliegue los dientes uno a uno. Consulte la ilustracion a continuacion.
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Estante inferior

En el estante superior, puede ajustar el angulo de los dientes en dos posiciones para adaptarse al tamano vy la
forma de su vajilla. Para ajustar los dientes, sujete la manija de la parte frontal del estante y empuje hacia la
izquierda o la derecha. Consulte |a ilustracion a continuacion.

Estante superior

10 Espanol
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Ajuste de la altura

Puede ajustar Ia altura del estante superior de su lavavajillas Samsung para dar cabida a platos de mayor
tamario en el estante inferior. Segun |a altura del estante superior que establezca, en el estante inferior puede
ubicar platos de hasta 12 pulgadas (30 cm) de diametro y en el estante superior platos de hasta 8 pulgadas
(20 cm) de diametro.

Para elevar el estante superior

Jale el estante superior hacia arriba. La manija
ajustable se trabard y el estante superior se elevara.
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Para bajar el estante superior

Sujete ambas manijas ajustables, ubicadas a la
izquierda y la derecha del estante superior, v, luego,
presione uniformemente hacia abajo.

/N PRECAUCION

« Ajuste la altura del estante superior antes de
cargar la vajilla. Si ajusta el estante luego de
cargar la vajilla, esta puede resultar dafada.

+ Asegurese de sujetar ambas manijas al realizar
el ajuste; de lo contrario, es posible que la puerta
no cierre adecuadamente.

Espanol 11
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Uso de la lavavajillas

Coémo cargar la vajilla

Carga del estante inferior

c
o} Se ha disenado el estante inferior especificamente para la vajilla para comida, recipientes para sopa, platos,
g ollas, tapas y fuentes de horno.
= Cargue los objetos grandes como recipientes y ollas en la lavavajillas de manera que sus lados abiertos miren
g hacia abajo. Recomendamos cargar as tazas, la cristaleria y 1os platos pequenos en el estante superior.
= Observe los patrones recomendados de carga que Sse encuentran a continuacion.
e : N N
e
\ \a I\ [ W\ |
\ “\"lll—l\“l ‘
i I
LA ' (
Y\ 0 [N A
N\ ‘\F,? l \
N\ J N\ J
10 puestos 12 puestos
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Cargar la zona de Lavado potente*

4 N\ Para una limpieza mas eficaz, coloque los articulos
‘ / grandes en |a zona de Storm Wash* (Lavado
potente’) a la izquierda del estante inferior(Zona
roja).

Cuando selecciona Storm Wash* (Lavado potente?),
la lavavajillas suministra energia adicional para
reforzar el chorro de agua en la zona de Storm
Wash* (Lavado potente®).

AseguUrese de que las manijas de las ollas y otros
objetos no interfieran con la rotacion de las
boquillas.
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+ Tenga caudado de no obstruir la salida de aire
caliente de SmartDry (Secado inteligente) ubicada
en el angulo derecho de la canasta inferior. Una
salida obstruida no facilitara la circulacion de
aire.

« Mantenga los platos plasticos alejados de la
salida de aire caliente de SmartDry (Secado
inteligente) dado que son sensibles al calor.
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Uso de la lavavajillas

Carga del estante superior
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golpear la encimera superior.

Se ha disefado el estante superior para platos pequefos, jarras, vasos y objetos de plastico que tengan el
rotulo “apto para lavavajillas”. Cargue los platos en la lavavajillas en dos medias hileras, de manera que la cara
de cada plato mire |a parte trasera del otro que tiene enfrente, y que |as caras de los platos en el centro de la
lavavajillas se enfrenten unas a otras. Consulte las ilustraciones inferiores.

Asegurese de que la vajilla cargada no interfiera con la rotacion de la boquilla que se encuentra en |a parte
inferior del estante superior. (Para verificarlo, haga rotar la boquilla @ mano.)

Para cargar |a vajilla, tire del estante superior dejando el espacio suficiente para que pueda cargarlo sin

-

a

~

10 puestos

Uso del soporte para vasos

14 Espanol

12 puestos

El soporte para vasos es ideal para las copas de vino.
Cuelgue Ias copas de vino de las espigas del soporte
para copas. Vuelva a plegar el soporte para copas
cuando no lo utilice.

/\ PRECAUCION

No ajuste el nivel del estante superior con el soporte
para copas elevado. Esto hard que sea imposible
ajustar el estante superior.
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Cargar el 3° Rack™

il
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El estante para cubiertos es adecuado para cubiertos y utensilios para cocinar y servir. Utilicelo con los
soportes para cucharas de la canasta inferior. Puede cargar los cubiertos y utensilios en el 3er estante de los
soportes de cucharas de la canasta inferior.

Coémo retirar el estante para cubiertos

Se puede retirar el estante para cubiertos completo si se necesita disponer de mas espacio en el estante
superior para articulos voluminosos. (Consulte la seccién “Para retirar el 3° estante” en el manual del usuario
completo.)
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Uso de la lavavajillas

Carga del estante para cubiertos

/ R El estante para cubiertos consiste en dos
compartimientos.

Puede colocar independientemente cada cuchillo,
cuchara o tenedor en el soporte para cucharas

en |a cubierta de la canasta para evitar roturas o
decoloracion. Consulte las ilustraciones inferiores.
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El estante para cubiertos puede utilizarse con
la cubierta abierta. Consulte la ilustracion de la
izquierda.

Guias sobre detergentes

Todos los ciclos de |a lavavajillas requieren detergente en el compartimiento correspondiente. Agregue
detergente sequn corresponda para el ciclo seleccionado a fin de asegurar el mejor rendimiento.
/\ ADVERTENCIA

« No ingiera detergente para lavavajillas. Evite inhalar las emanaciones del detergente. Los detergentes
para lavavajillas contienen productos quimicos irritantes y causticos que pueden provocar trastornos
respiratorios. Si ingirio detergente para lavavajillas o inhald sus emanaciones, busque atencion médica
inmediatamente.

+ Mantenga el detergente fuera del alcance de los ninos.
/N PRECAUCION

Use solamente detergente para lavavajillas. Otros tipos de detergentes producen demasiada espuma, 1o que
puede afectar el rendimiento de la lavavajillas o causar su mal funcionamiento.

16  Espanol
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Para llenar el dosificador de detergente

1. Presione suavemente |a tapa del dosificador
para destrabarla y, luego, deslicela para abrirla.
Tenga en cuenta que la tapa del dosificador se
abre al final de cada ciclo.
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2. Agregue la cantidad recomendada de detergente
en el compartimiento principal.

3. Cierre la tapa y presionela para trabarla.

NOTA

Esta lavavajillas no cuenta con un compartimiento
separado para tabletas de detergente.
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Producto para el enjuague

El producto de enjuague mejora el desempeno del secado de la lavavajillas. Cuando se encienda el indicador
Reponer producto de enjuague en el panel de control, reponga el producto para el enjuague. Use solamente
productos liquidos para el enjuague. Los productos en polvo pueden obstruir la apertura del compartimiento y
hacer que Ia lavavajillas no funcione correctamente.

/N PRECAUCION

«No agregue ningun tipo de detergente en el compartimiento para el producto de enjuague.

+No llene excesivamente el compartimiento. El exceso de producto de enjuague se puede derramar durante
un ciclo.
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1. Quite |a tapa para abrir el compartimiento de
enjuaque.

2. Llene el compartimento con el producto de
enjuague sequn lo especificado por el fabricante
de dicho producto.

NOTA

Para obtener mas informacion sobre los ajustes

de Ia cantidad de producto de enjuague, consulte

el manual del usuario completo en el sitio web

$amsung.com.

3. Para cerrar, presione hacia abajo Ia zona del
circulo de la tapa.

Espanol 19
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Mantenimiento

Para obtener toda la informacion sobre el uso de la lavavajillas, consulte el manual del usuario completo en
https://www.samsung.com/support/

Limpieza

Mantenga limpia la lavavajillas para mejorar su rendimiento, reducir la cantidad de reparaciones innecesarias
y alargar su vida Util.
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Exterior
Limpie los derrames en la superficie de la lavavajillas a medida que ocurran. Utilice un pafio suave y himedo
para limpiar suavemente todos los derrames y el polvo del panel de control.

/N PRECAUCION

« No utilice benceno, cera, diluyente, blanqueador a base de cloro, alcohol u otras sustancias quimicas. Estos
materiales pueden decolorar la superficie de la lavavajillas y ocasionar manchas.

« Lalavavajillas tiene piezas eléctricas en su interior. No rocie agua directamente sobre la lavavajillas.
Proteja los componentes eléctricos para evitar que entren en contacto con el agua.

«Para un panel en puerta de acero inoxidable, limpie con un limpiador de acero inoxidable para
electrodomésticos y un pano limpio y suave.

Interior

Limpie con reqularidad el interior de la lavavajillas para eliminar las particulas de suciedad o comida. Limpie
el interior de la lavavajillas y de la puerta con un pano humedo. Para mantener un nivel de limpieza optimo,
recomendamos ejecutar el ciclo de autolimpieza periddicamente con la lavavajillas vacia.

Para mantener limpia la rejilla para cubiertos, voltéela luego de usarla. Para eliminar las manchas blancas y
los olores de Ia rejilla para cubiertos, ejecute el ciclo de autolimpieza con la lavavajillas vacia y sin detergente
hasta que se vacie. Luego, detenga el ciclo y agregue una taza de 8 onzas de vinagre blanco en la canasta
inferior. Cierre la puerta y reanude el ciclo.

Utilice un pafio humedo para eliminar los depésitos de cal o grasa dentro de la lavavajillas. Como alternativa,
agregue un poco de detergente v, luego, ejecute un ciclo vacio usando la temperatura de enjuague mas alta.

/N PRECAUCION

« No quite el sello frontal (el sello de goma largo que rodea Ia abertura de la lavavajillas). El sello mantiene
el interior de Ia lavavajillas sellado.

20 Espariol
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Filtro
Recomendamos limpiar el filtro de forma mensual.

N\ 1. Abralapuertay, luego, retire el estante inferior.
2. Gire la manija del filtro hacia la izquierda para
destrabar la cubierta del filtro.
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3. Retire Ia cubierta y, luego, el microfiltro
cilindrico que esta debajo.

4, Elimine la suciedad y las impurezas del
microfiltro y Ia cubierta del filtro.

5. Enjuague con agua corriente v, luego, seque
bien.

Espanol 21
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Mantenimiento

6. Vuelva ainsertar el filtro y, luego, la cubierta.
7. Gire la manija del filtro hacia la derecha para
bloguearlo.
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/N PRECAUCION
AsegUrese de que la cubierta del filtro esté bien cerrada. Una cubierta suelta puede reducir el rendimiento del
filtrado.

22 Espaniol
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Solucion de problemas

Intente implementar las siguientes soluciones si su lavavajillas...

Problema

Causa posible

Solucién

No enciende.

La puerta no esta
completamente cerrada.

Verifique que la puerta esté trabada y
completamente cerrada. Verifique si el estante
superior esta unido correctamente a Ia
boquilla del conducto.

Verifique asimismo si el estante

superior esta torcido o desnivelado.

O

No se presiono el boton
START (INICIO).

Consulte el codigo de informacion que aparece
en la pantalla.

No funciona para nada.

Asequrese de que el cable de alimentacion
esté correctamente conectado.

No funciona el suministro de
agua.

Verifique que la valvula de suministro de agua
esté abierta.

Verifique si la presion del agua suministrada
esta entre 20 y 120 psi (entre 140 y 830 kPa).

El panel de control estd
blogueado.

Deshloguee el Blogueo de controles.
* Consulte el manual del usuario completo en
el sitio web Samsung.com.

Un disyuntor esta abierto.

Reinicie el disyuntor.

Una operacion o
ciclo esta demorando
demasiado.

La lavavajillas esta conectada
al suministro de agua fria.

Verifique que el conducto esté conectado al
suministro de agua fria. Para funcionar con
eficacia, la lavavajillas debe estar conectada
a un suministro de agua caliente. (Si esta
conectada a un suministro de agua fria, se
requiere mas tiempo para calentar el agua
fria.)

Espanol
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Solucion de problemas

Problema

Causa posible

Solucion
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La vajilla presenta

(La limpieza no es
adecuada).

El ciclo seleccionado no es el
adecuado.

Seleccione un ciclo de acuerdo con |a cantidad
de vajilla y su nivel de suciedad, tal como lo
indica este manual.

La temperatura del agua es
baja.

Conecte la tuberfa de suministro de agua a
la Ilave del agua caliente. Para obtener el
mejor desempeno, la temperatura del agua
suministrada debe ser de 120 'F (49 “C).

Presion de agua baja.

La presion del agua debe estar entre 20 y
120 psi (140-830 kPa).

particulas de comida.

El agua es demasiado dura.

Use un limpiador para lavavajillas comercial.

Utilice un detergente fresco, de alta calidad,
con producto de enjuague.

No se uso detergente para
lavavajillas.

Utilice detergente para lavavajillas automatico.
Recomendamos el uso de detergente en polvo
0 de una tableta de detergente multifuncion
para lavavajillas.

Quedan restos de detergente
en el dosificador.

Asegurese de que los articulos grandes,
como laminas para hornear galletas, tablas
para cortar, recipientes, etc. no bloqueen el
dosificador de detergente o impidan que se
abra adecuadamente.

Reacomode la vajilla de manera que

no interfiera con el funcionamiento del
dosificador del detergente.

24 Espaniol

DW?7000B_DW80B7070_AA_DD68-00241A-01_MES_SIMPLE.indd 24

2022-01-05 K 4:37:19




Problema

Causa posible

Solucién

La vajilla presenta
particulas de comida.
(La limpieza no es
adecuada).

No hay producto de enjuague.

Verifique el dosificador y agregue agente de
enjuague.
Utilice un agente de enjuague liquido.

Hay una boquilla obstruida.

Limpie Ia boquilla.
* Consulte el manual del usuario completo en
el sitio web Samsung.com.

La vajilla no se cargd
correctamente.

Se cargd demasiada vajilla.

Reacomode Ia vajilla de manera que no

interfiera con la rotacion de la boquilla ni

con el funcionamiento del dosificador del

detergente.

Cargue solamente la cantidad adecuada de

platos.

Cargue Ia vajilla segun las recomendaciones.

* Consulte el manual del usuario completo en
el sitio web Samsung.com.

Cargue los articulos muy sucios en la zona de

la Storm Wash* (Lavado potente?).

* Consulte el manual del usuario completo en
el sitio web Samsung.com.

Los filtros estan obstruidos

0 no estan ajustados
correctamente.

(Quedan restos de alimentos en
el filtro.)

Elimine los restos de comida de Ia vajilla antes

de cargarla. (No realice un enjuague previo.)

Limpie el filtro.

* Consulte el manual del usuario completo en
el sitio web Samsung.com.

AseguUrese de que los filtros estén bien

ajustados.

Se suministra menos agua que
la requerida,

Verifique si la presion del agua suministrada
esta entre 20y 120 psi (entre 140 y 830 kPa).

Deja los vasos con una
ligera pelicula.

El agua suministrada es blanda
y se ha usado demasiado
detergente.

Disminuya la carga de la lavavajillas vy utilice
Un agente de enjuague para minimizar esto.

La carga incluye vajilla de
aluminio.

Elimine las marcas de la vajilla con un
limpiador de baja sensibilidad.

Deja una pelicula
amarilla o marron
en el interior de la
lavavajillas.

Esto es debido a restos de café
o0té.

Elimine esta suciedad con un limpiador de
manchas.

Use un ciclo con una temperatura mas alta.
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Solucion de problemas

Problema

Causa posible

Solucion
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Los platos no se secan

No hay producto de enjuague
en el dosificador o no se utilizo
suficiente.

Verifique el dosificador y agregue agente de
enjuague.

Use un producto liquido para el enjuague.
Verifigue la configuracion relacionada con el
producto de enjuague.

Cuando la lavavajillas esta
funcionando, la temperatura
del agua es baja.

Conecte la tuberia de suministro de agua a la
llave del agua caliente.

Utilice un producto para el enjuague

con la opcion Sanitize (Desinfeccion) o
SmartDry (Secado inteligente).

Se cargo demasiada vajilla.

La carga inadecuada de los elementos puede
afectar el secado.

Cargue la vajilla segun las recomendaciones.
* Consulte el manual del usuario completo en

bien. el sitio web Samsung.com.
Los vasos v 1as copas concavos |« Luego de finalizar el ciclo, vacie primero
retienen agua. El agua puede el estante inferior y luego el superior. Esto
derramarse sobre otros objetos evitara que el agua del estante superior gotee
al sacarlos. sobre la vajilla del estante inferior.
« Active el Secado Auto Release™. Presione
los botones Lower Rack (Estante inferior) +
Secado Auto Release™ esta Hi-Temp Wash (Lavado a alta temperatura)
desactivado. durante 3 segundos para acceder al menu de
secado Auto Release™. Seleccione "A1" para
activar el Secado Auto Release™.
e utilizaron mqlﬂples tapletas « Seleccione la opcion Sanitize (Desinfeccion) o
de detergente sin seleccionar la use producto de enjuague
opcion Sanitize (Desinfeccion). '
26 Espanol
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Problema Causa posible Solucion
, ) Limpie la lavavajillas ejecutando el ciclo
Quedo agua después de un . . )
o Heavy (Muy sucio) con la lavavajillas vaciay
ciclo incompleto. )
sin detergente.
i , Comuniquese con un técnico de servicio
La manguera de desague esta . o ) .
: : calificado para eliminar cualquier obstruccion
Tiene mal olor. obstruida.

de la manguera de drenaje.

No usa la lavavajillas cada dia
o0 deja vajilla sucia en la unidad
demasiado tiempo.

Con Ia lavavajillas vacia y sin detergente,
poONga un vaso con 8 onzas de vinagre boca
arriba en el estante inferior y ejecute un ciclo
Heavy (Muy sucio).

Hace demasiado ruido.

Cuando la cubierta del
dosificador esta abierta y el
funcionamiento de la bomba de
desague esta en las primeras
etapas, se genera ruido.

Este funcionamiento es normal.

La lavavajillas no esta nivelada.

Asequrese de que la lavavajillas esté nivelada.

Hay materiales extranos (un
tornillo, una pieza de plastico)
en la camara de la bomba.

Comuniguese con un técnico de servicio
calificado para eliminar cualquier material
extrano de la camara de la bomba.

Se escucha un "golpeteo”
porque una boquilla golpea
contra la vajilla.

Reacomode |a vajilla.

Se suministra menos agua que
la requerida,

Verifique si la presion del agua suministrada
esta entre 20y 120 psi (entre 140 y 830 kPa).

La boquilla no gira
facilmente.

Los orificios de la boquilla
estan obstruidos con particulas
de comida.

Limpie los orificios de la boquilla.
* Consulte el manual del usuario completo en
el sitio web Samsung.com.

Un plato o una olla bloguean la
boquilla'y esta no puede girar.

Después de colocar los platos en los estantes,
gire las boquillas de forma manual para
verificar si alguno de los platos interfiere con
ellas.

No se vacia el agua de
la lavavajillas.

El drenaje se abstruyo.

Para limpiar la bomba de drenaje, retire la

tapa de la bomba.

* Consulte el manual del usuario completo en
el sitio web Samsung.com.

Espanol

DW?7000B_DW80B7070_AA_DD68-00241A-01_MES_SIMPLE.indd 27

27

2022-01-05 K 4:37:19

7
=}
c
=,
o
=]
=y
)

o
S
=]
=2
o)
3
QU
wv




Solucion de problemas

Problema Causa posible Solucion

Presenta su estante «(Cargue la vajilla segun las recomendaciones.
superior doblado luego
de cargar los platos.

Se cargd incorrectamente la

vajilla * Consulte el manual del usuario completo en

el sitio web Samsung.com.
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puerta.

No se puede cerrar la | El modo de Secado Auto

« (Cuando la puerta se abre en el modo de
secado Auto Release™, no se puede cerrar
manualmente durante los 2 minutos
siguientes. Puede cerrar la puerta después de
2 minutos.

Release™ esta en uso.

Cddigos de informacion

lavavajillas.

El panel de control muestra codigos de informacion para ayudarle a comprender mejor qué ocurre con la

Cadigo

Accion

LC

Verificacion de fugas.

«  Sise producen fugas desde la conexion de la valvula de suministro de agua, cierre la
valvula y vaya al panel del disyuntor de su casa, apague el disyuntor de Ia lavavajillas v,
luego, comuniquese con el instalador para que realice |a reparacion.

Si el problema continUa, contacte a un centro de servicio técnico de Samsung autorizado.

4C

Control de suministro de agua.

« Verifique si la valvula de suministro de agua esta cerrada, obstruida o congelada.
Asimismo, verifique si la presion del agua suministrada es inferior a la requerida.
Si el problema continUa, cierre la valvula del suministro de agua y contacte a un servicio
técnico de Samsung autorizado.

5C

Control del drenaje.

+ Luego de cerrar la valvula de suministro de agua, revise si la manguera de desagUe esta
obstruida o doblada. Ademas, verifique si el orificio de desagUe esta obstruido.
Si el problema continGa, contacte a un centro de servicio técnico de Samsung autorizado.

HC

Control de calentamiento de temperatura alta.

« Control funcional. Con la lavavajillas vacia, agreque detergente v, luego, ejecute un ciclo.
Si el problema continUa, vaya al panel del disyuntor de su casa, desconecte el disyuntor
de Ia lavavajillas y contacte a un servicio técnico de Samsung autorizado.

28 Espariol

DW?7000B_DW80B7070_AA_DD68-00241A-01_MES_SIMPLE.indd 28 @ 2022-01-05 K 4:37:19



Cadigo

Accion

3C

Control del funcionamiento de la bomba.

Control funcional. Apague la lavavajillas y enciéndala nuevamente.
Si el problema continda, contacte a un centro de servicio técnico de Samsung autorizado.

PC

Control de funcionamiento del lavado de zona.

Control funcional. Apague la lavavajillas y enciéndala nuevamente.
Si el problema continda, contacte a un centro de servicio técnico de Samsung autorizado.

HC2

Comprobacion de falla del calentador en seco.

Apague el lavavajillas y vuelva a encenderlo. Entonces, inténtelo nuevamente. Si el
problema continva, contacte a un centro de servicio técnico de Samsung autorizado.

HC4

Comprobacion de recalentamiento del calentador en seco.

Desenchufe el cable de alimentacion del lavavajillas antes de ponerse en contacto con un
centro de servicio autorizado de Samsung.

Para los codigos que no figuran mas arriba, llame al 1-800-SAMSUNG (726-7864).

Espanol

29

DW?7000B_DW80B7070_AA_DD68-00241A-01_MES_SIMPLE.indd 29 @ 2022-01-05 K 4:37:19

7
=}
c
=,
o
=]
=y
)

=]
S
=]
=2
o)
3
QU
wv




Anuncio de cadigo abierto

El software incluido en este producto contiene software de codigo abierto.

En la siguiente URL http://opensource.samsung.com/opensource/SMART_TP1_0/seq/0 encontrara informacion
sobre |a licencia de codigo abierto relacionada con este producto.
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SAMSUNG

to view our helpful
How-to Videos and Live Shows

*Requires reader to be installed on your smartphone

bit.ly/samsungdishwashers

¢TIENE ALGUNA PREGUNTA 0 ALGUN COMENTARIO?

PAIS LLAME AL 0 VISITENOS EN LINEA EN
USA
) 1-800-SAMSUNG (726-7864)
- Consumer Electronics WWW.Samsung.com/us/support
) 1-844-SAM-PAYS (726-7297)
- Mobile Phones
MEXICO 800-SAMSUNG WWW.5amsung.com/mx/support
CANADA 1-800-SAMSUNG(726-7864) www.samsung.com/ca/support (English)
1-844-SAM-PAYS (726-7297) www.samsung.com/ca_fr/support (French)
www.samsung.com/latin/support (Spanish,
COSTARICA 00-800-1-SAMSUNG (726-7864) g.com/ ) /support 5p v)
www.samsung.com/latin_en/support (English)
www.samsung.com/latin/support (Spanish)
DOMINICAN REPUBLIC 1-800-751-2676 ) )
www.samsung.com/Iatin_en/support (English)
www.samsung.com/latin/support (Spanish,
EL SALVADOR 8000-SAMSUNG (726-7864) g.com/ ) /support (5p v)
www.samsung.com/latin_en/support (English)
www.samsung.com/latin/support (Spanish,
GUATEMALA 1-800-299-0033 g.com/ ) /support (5p v)
www.samsung.com/Iatin_en/support (English)
www.samsung.com/latin, t (Spanish,
HONDURAS 800-2791-9111 0 /, /suppor (pamsv)
www.samsung.com/latin_en/support (English)
www.samsung.com/latin/support (Spanish;
NICARAGUA 001-800-5077267 g.com/ ) /support (5p v)
www.samsung.com/Iatin_en/support (English)
www.samsung.com/lati t (Spanish,
PANAMA 800-0101 0 /a, in/suppor (pamsv)
www.samsung.com/Iatin_en/support (English)
www.samsung.com/latin/support (Spanish;
PUERTO RICO 1-800-682-3180 g.com/ ) /support (5p v)
www.samsung.com/Iatin_en/support (English)
www.samsung.com/latin/support (Spanish)
TRINIDAD & TOBAGO 1-800-SAMSUNG(726-7864) ) )
www.samsung.com/Iatin_en/support (English)
www.samsung.com/latin/support (Spanish;
VENEZUELA 0-800-100-5303 com/atin/support (Spanish)
www.samsung.com/Iatin_en/support (English)

- RN o
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Lave-vaisselle

-

MANUEL D'UTILISATION SIMPLE &

Série DWBOB70*, Sérle DW80B60* Scannez ce code avec votre sma‘rtphone.

Pour les instructions relatives a l'utilisation de I'appareil, veuillez vous
reporter au manuel d'utilisation fourni concernant le code QR ou au
site Web Samsung Electronics (https://www.samsung.com).

Le numéro de modéle du lave-vaisselle se trouve en haut, a I'intérieur
de la porte.
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Préparatif

Connexion de SmartThings

[ — . .
J 1. Lancez une application de lecture de code QR et scannez le code QR

figurant sur I'appareil.
2. Essayez de connecter 'application SmartThings a I'appareil.
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Enregistrement de I'appareil / Lecture du manuel / Connexion aux services

[ — . .
J 1. Lancez une application de lecture de code QR et scannez le code QR

figurant sur I'appareil.
2. Choisissez le menu souhaité parmi Enregistrement de I'appareil, Manuel,
Assistance clientéle. Si vous choisissez Manuel, vous pouvez lire le

Erm manuel de 'appareil que vous avez acheté.

1} [=] <

\——

REMARQUE

« Nous fournissons des manuels en ligne, accessibles via votre smartphone ou notre site Web, afin
de contribuer a la réduction de I'utilisation de manuels au format papier, dans le cadre de nos
efforts pour sauver la planéte.

2 Francais
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Consignes de sécurité

Félicitations pour I'acquisition de votre nouveau lave-vaisselle Samsung. Ce manuel contient des
informations importantes concernant I'installation, I'utilisation et I'entretien de votre appareil. Veuillez
le lire attentivement afin de profiter pleinement des nombreux avantages et fonctions qu'offre votre
lave-vaisselle.

Ce que vous devez savoir sur les consignes de sécurité

Les avertissements et les consignes de sécurité importantes contenus dans ce manuel ne sont pas
exhaustifs. Il est de votre responsabilité de faire appel a votre bon sens et de faire preuve de prudence
et de minutie lors de I'installation, de I'entretien et de I'utilisation du lave-vaisselle.
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Symboles de sécurité importants

Signification des icones et des symboles utilisés dans ce manuel :

/N AVERTISSEMENT

Risques ou manipulations dangereuses susceptibles d'entrainer des blessures graves, voire mortelles.
Afin de réduire les risques d'incendie, d'explosion, d'électrocution ou de blessures lors de |'utilisation du
lave-vaisselle, vous devez respecter ces regles de sécurité de base :

/\ ATTENTION

Les situations ou manipulations dangereuses pouvant entrainer des blessures ou des dommages
matériels mineurs.

REMARQUE
Ces symboles d'avertissement visent a éviter que vous ou quelqu'un d'autre ne se blesse.
Veuillez vous y conformer scrupuleusement.

Lorsque vous aurez terminé de lire ce manuel, conservez-le dans un endroit sOr afin de pouvoir le
consulter ultérieurement.

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS

4 Francais

DW?7000B_DW80B7070_AA_DD68-00241A-01_CFR_SIMPLE.indd 4 @ 2022-01-05 KN 4:37:27



Avertissement de la Proposition 65 de la Californie

/N AVERTISSEMENT : Cancer et Troubles de I'appareil
reproducteur - www.P65Warnings.ca.gov.

/N AVERTISSEMENT

Lorsque vous utilisez le lave-vaisselle, respectez les consignes de base suivantes :

3. Lisez toutes les consignes de sécurité avant d'utiliser le lave-vaisselle.

4. Utilisez le lave-vaisselle uniguement pour |'utilisation prévue.

5. Utilisez uniquement des produits de lavage et des produits mouillants spécialement concus pour
lave-vaisselle et maintenez-les hors de portée des enfants.

6. Lors du chargement d'objets a laver :
- positionnez les objets tranchants de maniére a ce qu'ils ne risquent pas d'endommager le joint

de la porte et
- chargez les couteaux tranchants avec le manche vers le haut afin de réduire le risque de
coupures.

7. Ne lavez pas d'objets en plastique a moins qu'ils ne portent la mention « Lavable au lave-
vaisselle » (ou équivalent). Pour les objets en plastique dépourvus de cette mention, consultez les
recommandations du fabricant.

8. Ne touchez pas I'ELEMENT CHAUFFANT pendant ou immeédiatement aprés utilisation.

9. Ne faites jamais fonctionner le lave-vaisselle si tous les panneaux du CHASSIS ne sont pas en place.

10. Ne modifiez pas les boutons de commande.

11. Ne forcez pas, ne vous asseyez pas et ne marchez pas sur la porte ou les paniers du lave-vaisselle.

12. Afin de limiter les risques de blessures, ne laissez pas les enfants jouer dans ou sur le lave-vaisselle.

13. Dans certaines conditions, de I'hydrogene peut étre généré dans un systeme d'eau chaude qui
n'a pas été utilisé pendant deux semaines voire plus. L'HYDROGENE EST UN GAZ EXPLOSIF. Si le
systeme d'eau chaude est resté inutilisé pendant une telle durée, avant d'utiliser le lave-vaisselle,
ouvrez tous les robinets d'eau chaude et laissez I'eau couler plusieurs minutes. Cela permet
d'évacuer I'hydrogene éventuellement présent. Le gaz étant inflammable, ne fumez pas et n'utilisez
pas de flamme nue lors de cette opération.

14. Retirez la porte du compartiment de lavage d'un ancien lave-vaisselle avant de le rapporter du
service de réparation ou de le mettre au rebut.
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CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS
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Consignes de sécurité

/\ ATTENTION

« Apres déballage du lave-vaisselle, maintenez les emballages hors de portée des enfants.

« Le lave-vaisselle est tres lourd. N'essayez pas de le déplacer ou de le soulever seul. Au minimum
deux personnes sont nécessaires pour déplacer le lave-vaisselle et ainsi éviter tout risque de
blessures.

« Al'instar de tout type d'équipement électrique, utilisant I'eau et comportant des parties mobiles, des
risques potentiels existent.

« N'installez pas le lave-vaisselle prés d'appareils électriques. Eloignez-le des flammes nues.

+ Installez et mettez a niveau votre lave-vaisselle sur un sol non recouvert de moquette et capable de
supporter son poids.

« \otre lave-vaisselle doit étre correctement relié a la terre. Ne le branchez jamais a une prise non
reliée a la terre. Reportez-vous en page 7 pour plus d'informations sur la mise a la terre de votre
lave-vaisselle.

+ Connectez le fil de terre au connecteur de terre vert du bornier.

« Une fois le lave-vaisselle installé, vérifiez que le tuyau d'évacuation est correctement raccordé et que
les raccords du tuyau ne présentent aucune fuite. Si le tuyau d'évacuation est mal fixé, cela risque
d'entrainer des dégats matériels.

« Le tuyau d'alimentation en eau est susceptible de se rompre. Avec le temps, il devient moins flexible.
Vérifiez-le régulierement. S'il est gonflé, craquelé, coupé ou s'il présente une fuite d'eau, remplacez-le
immédiatement.

« Pour une utilisation sOre de cet appareil, il est fortement recommandé de vous familiariser avec ses
fonctions et de rester vigilant lors de son utilisation.

+ Ne mettez pas d'essence, de solvants ou autres matieres inflammables dans le lave-vaisselle. Ne
lavez pas d'objets ayant été exposés a ce type de matieres.

« Maintenez le produit de lavage pour lave-vaisselle hors de |a portée des enfants. Ce type de produits
est dangereux pour la santé. Contenant des éléments de polissage, ils sont corrosifs. Evitez tout
contact avec la peau ou les yeux.

« N'exercez aucune pression sur la porte lorsqu'elle est ouverte car cela risquerait d'endommager le
lave-vaisselle et vous pourriez vous blesser.

« Ne laissez pas les enfants jouer dans ou sur le lave-vaisselle. IIs risqueraient de se blesser ou
d'endommager le lave-vaisselle.

« Débranchez le cable d'alimentation (ou coupez le disjoncteur) avant de procéder a l'entretien de
votre lave-vaisselle.

+ Ne réparez pas et ne remplacez pas vous-méme les éléments du lave-vaisselle. Le démontage, les
réparations et les modifications ne doivent étre effectués que par des techniciens de maintenance
agrées. Toute intervention de Ia part d'une personne non autorisée risque d'annuler la garantie.

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS
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« Avant de mettre votre lave-vaisselle au rebut, retirez la porte du compartiment de lavage ou le
loquet de la porte de maniére a ce que des enfants ou de petits animaux ne puissent pas étre
emprisonnés a l'intérieur.

« Sile lave-vaisselle reste inutilisé pendant une période prolongée, coupez I'arrivée d'eau.

« (e lave-vaisselle est prévu pour une utilisation privée uniguement.
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Avant d'utiliser votre lave-vaisselle

/N AVERTISSEMENT

Risque de basculement

« Nutilisez pas le lave-vaisselle avant qu'il ne soit correctement installé.

« N'appuyez pas sur la porte du lave-vaisselle lorsque celle-ci est ouverte.

+ Ne placez rien de trop lourd sur la porte du lave-vaisselle lorsque celle-ci est
ouverte.

Risque d'électrocution

Jm Le non-respect de ces consignes peut entrainer un incendie ou une électrocution
et avoir des conséquences mortelles.

‘ + Reliez le lave-vaisselle a la terre.
« Connectez le fil de terre au connecteur de terre vert de la boite de jonction.
« Nutilisez pas de rallonge.

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS
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Consignes de sécurité

Informations relatives a la réglementation

Réglementation FCC

/I\ PRECAUTIONS RELATIVES A LA FCC :

Des changements ou des modifications réalisé(e)s sans I'accord expresse de la partie responsable de Ia
conformité peuvent rendre caduque l'autorisation accordée a I'utilisateur de se servir de I'appareil.
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Cet appareil est conforme au paragraphe 15 de la réglementation FCC. Son fonctionnement est soumis

aux deux conditions suivantes :

(1)  Cet appareil ne doit pas provoquer d'interférences néfastes, et

(2)  Cet appareil doit accepter toute interférence recue, y compris les interférences susceptibles
d'entrainer un fonctionnement indésirable.

Pour les appareils vendus sur les marchés des Etats-Unis et du Canada, seuls les canaux 1 a 11 sont

disponibles. Vous ne pouvez pas sélectionner d'autres canaux.

DECLARATION DE LA FCC :

cet appareil a été testé ; il est conforme aux limitations applicables aux appareils numériques de
classe B, selon le paragraphe 15 de la réglementation FCC. Ces limites sont destinées a assurer une
protection suffisante contre les interférences néfastes dans une zone résidentielle.

Cet appareil génere, utilise et peut émettre de I'énergie radioélectrique. S'il n'est pas installé et utilisé
selon les instructions, il peut entrainer des interférences néfastes pour les communications radio.
Toutefois, aucune garantie n'est faite quant a I'absence d'interférences sur une installation particuliére.
S'il s'avere que cet appareil produit des interférences néfastes sur votre radio ou votre télévision (pour
le vérifier, éteignez puis rallumez I'appareil), essayez de les éliminer a I'aide d'une ou de plusieurs des
mesures suivantes :

« Réorientez I'antenne de réception ou changez son emplacement

« Augmentez la distance entre 'appareil et le récepteur

« Branchez I'appareil a une prise d'un autre circuit que Ia radio ou Ia télévision.

« Demandez de I'aide au revendeur ou a un technicien radio/TV expérimenté.

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS
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DECLARATION DE LA FCC CONCERNANT L'EXPOSITION AUX MICRO-ONDES :

Cet appareil répond aux limites de la FCC sur I'exposition aux rayonnements établies pour un
environnement non-controlé. Cet appareil doit étre installé et utilisé de sorte qu'il v ait une distance
minimale de 8 pouces (20 cm) entre le radiateur et votre corps. Cet appareil et son ou ses antennes ne
doivent pas étre placés ou utilisés avec d'autres antennes ou transmetteurs.

Réglementation IC

Le terme « IC » devant le numéro de certification radio signifie uniquement que les spécifications
technigues d'Industry Canada sont respectées. Son fonctionnement est soumis aux deux conditions
suivantes : (1) cet appareil ne doit pas provoquer d'interférences, et (2) cet appareil doit accepter toute
interférence recue, y compris les interférences susceptibles d'entrainer un fonctionnement indésirable.
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Cet appareil numérigue de la classe B est conforme a la norme ICES-003 du Canada.
Cet appareil numérique de la classe B est conforme a la norme NMB-003 du Canada.

Pour les appareils vendus sur les marchés des Etats-Unis et du Canada, seuls les canaux 1 a 11 sont
disponibles. Vous ne pouvez pas sélectionner d'autres canaux.

DECLARATION DE L'IC CONCERNANT L'EXPOSITION AUX MICRO-ONDES :

Cet appareil répond aux limites de la norme IC RSS-102 en matiere d'exposition aux rayonnements
établies pour un environnement non-controlé. Cet appareil doit étre installé et utilisé de sorte qu'il vy ait
une distance minimale de 8 pouces (20 cm) entre le radiateur et votre corps. Cet appareil et son ou ses
antennes ne doivent pas étre placés ou utilisés avec d'autres antennes ou transmetteurs.

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS
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Utilisation du lave-vaisselle

Pour obtenir des informations completes sur l'utilisation du lave-vaisselle, reportez-vous a la version
compléete du manuel d'utilisation a I'adresse https://www.samsung.com/support/

Utilisation de base des paniers

Inclinaison des porte-assiettes

Dans le panier inférieur, les tiges peuvent étre facilement rabattues afin de pouvoir installer des objets
volumineux, comme des chaudrons et des casseroles, dans la zone de Wash™ (Lavage intensif). Retirez
le panier du lave-vaisselle, et rabattez ensuite les tiges une par une. Reportez-vous a l'illustration ci-
dessous.
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Panier inférieur

Dans le panier supérieur, vous pouvez régler I'angle des tiges sur deux positions différentes pour
adapter le panier a la taille et a la forme de vos assiettes. Pour régler les tiges, saisissez la poignée
a I'avant du panier puis poussez-la vers la droite ou vers la gauche. Reportez-vous a I'illustration ci-
dessous.
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Panier supérieur
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Réglage de la hauteur

\Vous pouvez régler la hauteur du panier supérieur de votre lave-vaisselle Samsung de maniere a
pouvoir placer des plats de plus grande taille dans le panier inférieur. Selon la hauteur choisie pour
le panier supérieur, le panier inférieur peut accueillir des assiettes de 12 po (30 cm) de diametre et le
panier supérieur, des assiettes de 8 po (20 cm) de diametre.

~

Pour lever le panier supérieur :
Tirez le panier supérieur vers le haut. La poignée
réglable se bloque et le panier supérieur se leve.

Pour abaisser le panier supérieur :

Tenez les deux poignées réglables situées sur les
cOtés gauche et droit du panier supérieur, puis
appuyez de facon uniforme.

/N ATTENTION

« Réglez la hauteur du panier supérieur avant
d'y charger la vaisselle. Autrement, vous
risquez d'endommager cette derniére.

« Assurez-vous de tenir les deux poignées
pendant le réglage, autrement, la porte du
lave-vaisselle risque de ne pas se fermer
correctement.

Francais
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Utilisation du lave-vaisselle

Chargement de la vaisselle

Cc
[=3 . . y.
= Chargement du panier inférieur
g*. Il 3 été spécialement concu pour accueillir la vaisselle de table, les bols, les assiettes, les casseroles, les
2 couvercles et les plats.
c . . N . o P Y
= Chargez les objets volumineux (poéles, casseroles) face intérieure tournée vers le bas. Il est conseillé de
ﬁ; charger les tasses, les verres a pied et les soucoupes dans le panier supérieur.
< \ . 3 .
2. Reportez-vous aux modeles de chargement conseillés ci-dessous.
3
> e : N N
il ,
(L
AL !
NN N
(AN
L
X\ Q
i
N\ J N\ J
10 couverts 12 couverts
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Chargement de Ia zone Lavage intensif*

4 N\ Pour un nettoyage plus efficace, placez les objets
‘ / volumineux dans la zone Storm Wash™ (Lavage
intensif’) sur le coté gauche du panier inférieur
(zone rouge).

Lorsque vous sélectionnez Storm Wash™ (Lavage
intensif’), le lave-vaisselle génére plus de
puissance pour renforcer le jet d'eau dans la zone
Storm Wash" (Lavage intensif").

Assurez-vous que les poignées des casseroles ou
autres n'empéchent pas la rotation des gicleurs.
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« Veillez a ne pas obstruer la sortie d'air chaud
du dispositif SmartDry (Séchage intelligent)
situé dans le coin droit du panier inférieur.
Une sortie obstruée empéchera la circulation
de la chaleur.

«  Eloignez les plats en plastique de la sortie
d'air chaud du dispositif SmartDry (Séchage
intelligent) car ils sont sensibles a la chaleur.

Francais 13

DW?7000B_DW80B7070_AA_DD68-00241A-01_CFR_SIMPLE.indd 13 @ 2022-01-05 K 4:37:28



Utilisation du lave-vaisselle

Chargement du panier supérieur

Le panier supérieur est concu pour accueillir les soucoupes, les tasses, les verres et les objets en
plastique portant la mention « lavable au lave-vaisselle ». Placez vos assiettes dans le lave-vaisselle
sur deux demi-rangées, de sorte que le dessus de chaque assiette soit face au-dessous de I'assiette de
devant et que les cotés ouverts des assiettes soient au centre du lave-vaisselle, face a face. Reportez-
VOous aux illustrations ci-dessous.

Assurez-vous que la vaisselle n'empéche pas le gicleur situé sous le panier supérieur de tourner
(Vérifiez en faisant tourner le gicleur manuellement.).

Lorsque vous chargez la vaisselle, tirez suffisamment le panier supérieur de facon a pouvoir le remplir
sans heurter le haut du lave-vaisselle.

/ N 4 N\
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10 couverts 12 couverts

Utilisation du porte-verres

Le porte-verres est spécialement adapté aux
verres a pied. Glissez les verres a pied dans les
encoches du porte-verres. Repliez le porte-verres
Si vOUs ne souhaitez pas vous en Servir au cours
d'un lavage.

/\ ATTENTION

N'ajustez pas le niveau du panier supérieur avec
le porte-verres maintenu vers le haut. Il vous sera
impossible d'ajuster le panier supérieur.

14 Francais
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Chargement du panier 3¢ Rack™

4 N
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Ce panier a couverts est mieux adapté pour la vaisselle plate ou les ustensiles de cuisson et de service.
Utilisez-le avec le support a couverts dans le panier inférieur. Vous pouvez placer les couverts et
ustensiles dans le 3eme panier ou le support a couverts dans le panier inférieur.

Retrait du panier a couverts

Le panier a couverts entier peut étre retiré si vous avez besoin de plus d'espace sur le panier supérieur
pour des éléments plus grands. (Consultez la section « Pour retirer le 3¢ panier : » dans la version
compléte du manuel d'utilisation.)
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Utilisation du lave-vaisselle

Chargement du panier a couverts

~ N Le panier a couverts est divisé en deux
compartiments.

\Vous pouvez placer chagque couteau, cuillere

ou fourchette séparément dans le support a
couverts du panier pour éviter tout écaillage ou
décoloration. Reportez-vous aux illustrations
ci-dessous.
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\Vous pouvez utiliser le panier a couverts
avec le couvercle ouvert. Reportez-vous a
Iillustration de gauche.

Recommandations relatives au produit de lavage

Tous les programmes du lave-vaisselle nécessitent la présence de produit de lavage dans le
compartiment dédié. Appliquez le produit vaisselle comme indiqué pour le programme sélectionné afin
d'obtenir les meilleures performances.

/N AVERTISSEMENT

« N'ingérez pas de produit de lavage. Evitez de respirer les vapeurs du produit de lavage. Le produit
de lavage pour lave-vaisselle contient des produits chimiques corrosifs et irritants qui peuvent
induire les problemes respiratoires. Si vous avez ingéré du produit de lavage ou si vous en avez
inhalé des vapeurs, consultez immeédiatement un meédecin.

« Gardez le produit de lavage hors de portée des enfants.

/\ ATTENTION

Utilisez uniquement du produit de lavage pour lave-vaisselle. Les autres types de produit de lavage
produisent trop de mousse, ce qui peut diminuer les performances du lave-vaisselle ou provoguer son
dysfonctionnement.
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Pour remplir le réservoir de produit de lavage :

1. Appuyez délicatement sur le couvercle du
réservoir pour le déverrouiller, puis faites-le
glisser pour l'ouvrir. Notez que le couvercle
du réservoir s'ouvre a la fin de chaque
programme.
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Utilisation du lave-vaisselle

2. Ajoutez la quantité recommandée de produit
de lavage dans le compartiment principal.

3. Fermez le couvercle, puis appuyez dessus
pour le verrouiller.

REMARQUE

Ce lave-vaisselle ne dispose pas de compartiment
sépare pour les produits de lavage sous forme de
tablettes.
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Produit de rincage

Le produit de rincage améliore la performance de séchage du lave-vaisselle. Lorsque le voyant de
remplissage de produit de rincage s'allume sur le tableau de commande, remplissez le réservoir
de produit de rincage. Utilisez uniquement du produit de rincage liquide. L'utilisation d'un produit
de rincage en poudre entrainera le colmatage de 'ouverture du compartiment et provoquera le
dysfonctionnement du lave-vaisselle.

/\ ATTENTION
«  Ne remplissez pas le compartiment de produit de rincage avec du produit de lavage.

« Ne remplissez pas trop le compartiment. Si vous mettez trop de produit de rincage, il risque de
déborder au cours d'un programme.
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1. Soulevez le cache du compartiment de
produit de rincage pour l'ouvrir.

2. Remplissez le compartiment avec du produit
de rincage comme indiqué par le fabricant du
produit de rincage.

REMARQUE

Pour obtenir plus d'informations sur le réglage de

la quantité de produit de rincage, reportez-vous a

la version compléte du manuel d'utilisation sur le

site Web samsung.com.

3. Appuyez sur la zone circulaire du cache pour
le refermer.
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Entretien

Pour obtenir des informations completes sur l'utilisation du lave-vaisselle, reportez-vous a la version
compléete du manuel d'utilisation a I'adresse https://www.samsung.com/support/

Nettoyage

Garder votre lave-vaisselle propre permet d'améliorer ses performances, de limiter les réparations et
d'allonger sa durée de vie.

uaijaJug

Surface extérieure
Nettoyez les éclaboussures sur la surface du lave-vaisselle dés que nécessaire. Pour retirer délicatement
les taches et la poussiere du tableau de commande, utilisez un chiffon doux légérement humide.

/N ATTENTION

« Nutilisez jamais de benzéne, de cire, de diluant, d'agent de blanchiment chloré, d'alcool ou d'autres
produits chimiques. Ces substances risquent de décolorer Ia surface du lave-vaisselle et de former
des taches permanentes.

« La partie interne du lave-vaisselle est dotée de composants électriques. N'aspergez pas d'eau
directement sur le lave-vaisselle. Protégez les composants électrigues afin qu'ils n'entrent pas en
contact avec de I'eau.

+ Pour le panneau de la porte en acier inoxydable, utilisez du nettoyant adapté spécial acier
inoxydable pour appareils ménagers et un chiffon doux et propre.

Partie interne

Nettoyez régulierement la partie interne du lave-vaisselle afin d'en retirer les saletés et les résidus
alimentaires. Essuyez la partie interne du lave-vaisselle et de la porte a I'aide d'un chiffon humide. Pour
une propreté optimale constante, nous vous recommandons de lancer le programme Auto-nettoyage de
temps en temps avec le lave-vaisselle vide.

Pour que le panier a couverts reste propre, retournez-le apres utilisation. Pour éliminer les taches ou
les odeurs de la grille a couverts, démarrez le programme Auto-nettoyage avec le lave-vaisselle vide
et sans produit de lavage jusqu'a ce que la grille a couverts soit propre. Puis, arrétez le programme
et placez une tasse contenant 8 onces de vinaigre blanc dans le panier inférieur. Fermez la porte puis
redémarrez le programme.

Utilisez un chiffon humide pour éliminer les dép6ts de graisse ou de calcaire a l'intérieur du lave-
vaisselle. Sinon, ajoutez un peu de produit de lavage et lancez un programme a vide en utilisant la
température de rincage Ia plus élevée.

/N ATTENTION

« Ne retirez pas la garniture d'étanchéité avant (long joint en caoutchouc entourant I'ouverture du
lave-vaisselle). Elle assure I'étanchéité de la partie interne du lave-vaisselle.

20 Frangais
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Filtre
Nous vous recommandons de nettoyer le filtre tous les mois.

N\ 1. Ouvrez la porte et retirez le panier inférieur.

2. Tournez la poignée du filtre dans le sens
antihoraire pour déverrouiller le cache du
filtre.
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3. Retirez le cache du filtre, puis le microfiltre
cylindrigue en-dessous.

4, Retirez toute Ia saleté et les impuretés du
microfiltre et du cache du filtre.

5. Rincez-les a I'eau claire puis séchez-les bien.
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usieaul

Entretien

/N ATTENTION

6. Reéinsérez le filtre et son cache.
7. Tournez la poignée du filtre dans le sens
horaire pour la verrouiller.

Assurez-vous que le cache du filtre est correctement fermé. Un cache mal serré peut réduire les

performances de filtration.
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Dépannage

Consultez ces solutions si vous rencontrez I'un des problémes suivants avec
votre lave-vaisselle.

Probleme

Cause possible

Solution

L'appareil ne
démarre pas.

La porte n'est pas
correctement fermeée.

Vérifiez si le loquet de la porte est bien
enclenché et si la porte est correctement fermée.
Veérifiez si le panier supérieur est correctement
relié a la buse.

Vérifiez également si le panier supérieur est de
travers ou désequilibreé.

®I:l

Le bouton START (DEPART) n'a
pas été actionné.

Reportez-vous au code d'information qui apparait
al'écran.

Ne fonctionne pas du tout.

Assurez-vous que le cordon d'alimentation est
correctement branché.

Larrivée d'eau ne fonctionne
pas.

Vérifiez si la vanne d'alimentation en eau est
ouverte.

Vérifiez si la pression d'eau d'alimentation est
comprise entre 20 et 120 psi (140 et 830 kPa).

Le tableau de commande est
verrouillé.

Désactivez la fonction Verrouillage du tableau de

commande.

* Reportez-vous a la version compléte du manuel
d'utilisation sur le site Web Samsung.com.

Un disjoncteur est ouvert.

Reéarmez le disjoncteur.

Une opération ou
un programme prend
trop de temps.

Le lave-vaisselle est raccordé
a une alimentation en eau
froide.

Vérifiez si e circuit d'alimentation en eau

est raccordé a un réseau d'eau froide. Pour
fonctionner correctement, le lave-vaisselle doit
étre raccordé a une alimentation en eau chaude.
(Sl est relié a une alimentation en eau froide, un
certain temps est nécessaire pour chauffer I'eau

froide)

Francais
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Dépannage

Probléme

Cause possible

Solution

dbeuuedaq

Il reste des particules
d'aliments sur la
vaisselle.

(Le lavage ne
s'effectue pas
correctement.)

Le programme sélectionné
était inadapteé.

Sélectionnez un programme en fonction du degré
de salissure de Ia vaisselle, comme indiqué dans
ce manuel.

La température de I'eau est
trop basse.

Raccordez le tuyau d'arrivée d'eau au réseau
d'eau chaude. Pour un résultat optimal, la
température de I'eau doit étre de 120 °F (49 °C).

La pression de I'eau est faible.

La pression de I'eau doit étre comprise entre 20
et 120 psi (140 et 830 kPa).

L'eau est trop dure.

Utilisez un produit de lavage disponible dans le
commerce.

Utilisez du produit de lavage de bonne qualité,
récent, contenant un produit de rincage.

Aucun produit de lavage pour
lave-vaisselle n'a été ajoute.

Ajoutez un produit de lavage spécial lave-
vaisselle.

Nous recommandons du produit de lavage en
poudre ou sous forme de tablettes multifonction
spécial lave-vaisselle.

Il reste du produit de lavage
dans le réservoir.

Assurez-vous que des articles de grande taille,
tels que des plaques de cuisson, des planches a
découper, des récipients, etc. n'empéchent pas
['ouverture correcte du réservoir de produit de
lavage.

Réorganisez la vaisselle de maniere a ce qu'elle
n'entrave pas le fonctionnement du réservoir de
produit de lavage.
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DW?7000B_DW80B7070_AA_DD68-00241A-01_CFR_SIMPLE.indd 24

2022-01-05 KN 4:37:30



Probléme

Cause possible

Solution

Il reste des particules
d'aliments sur la
vaisselle.

(Le lavage ne
s'effectue pas
correctement.)

Aucun produit de rincage n'a
été ajoute.

Vérifiez le réservoir et ajoutez du produit de
rincage au besoin.
Utilisez un produit de rincage sous forme liguide.

Un gicleur est bouché.

Nettoyez le gicleur.
* Reportez-vous a la version complete du manuel
d'utilisation sur le site Web Samsung.com.

La vaisselle n'est pas
correctement répartie.
L'appareil est surcharge.

Reéorganisez la vaisselle de maniere a ce qu'elle

n'empéche ni la rotation des gicleurs ni la

diffusion du produit.

Ne chargez pas plus de vaisselle que la quantité

conseillée.

Chargez la vaisselle conformément aux

instructions.

* Reportez-vous a la version compléte du manuel
d'utilisation sur le site Web Samsung.com.

Placez les éléments tres sales dans I'espace Storm

Wash (Lavage intensif*).

* Reportez-vous a la version compléete du manuel
d'utilisation sur le site Web Samsung.com.

Les filtres sont bouchés ou ne
sont pas assez serrés.

(Des salissures restent sur le
filtre.)

Avant le chargement des paniers, retirez tout

reste d'aliments sur |a vaisselle. (Ne pré-rincez

pas.)

Nettoyez le filtre.

* Reportez-vous a la version complete du manuel
d'utilisation sur le site Web Samsung.com.

Verifiez que les filtres sont assez serrés.

L'alimentation en eau est

inférieure au minimum requis.

Vérifiez si la pression d'eau d'alimentation est
comprise entre 20 et 120 psi (140 et 830 kPa).

Les verres sont
recouverts d'une
mince pellicule.

L'equ utilisée est douce et Ia
quantité de produit de lavage
trop importante.

Ne chargez pas trop le lave-vaisselle et utilisez
un produit de rincage pour minimiser ce
phénomene.

De la vaisselle en aluminium
a été placée dans le lave-
vaisselle.

Retirez les taches a I'aide d'un nettoyant doux.
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Dépannage

Probléme

Cause possible

Solution

Une pellicule jaune

OU marron recouvre
I'intérieur du lave-

vaisselle.

Cela est d0 a des taches de
café ou de thé.

Retirez-les a l'aide d'un détachant classique.
Utilisez un programme avec une température
plus élevee.

dbeuuedaq

La vaisselle n'est pas

II'n'y a plus de produit de
rincage dans le réservoir ou la
quantité de produit de rincage
utilisée est insuffisante.

Veérifiez le réservoir et ajoutez du produit de
ringage au besoin.

Utilisez un produit de rincage sous forme liquide.
Vérifiez le réglage du produit de rincage.

La température de I'eau
est trop basse pendant un
programme.

Raccordez le tuyau d'arrivée d'eau au réseau
d'eau chaude.

Utilisez du produit de rincage avec l'option
Sanitize (Assainissement) ou SmartDry Hi/Lo
(Séchage intelligent élevé/faible).

L'appareil est surcharge.

Un chargement incorrect de la vaisselle peut

influer sur son séchage.

Chargez la vaisselle conformément aux

instructions.

* Reportez-vous a la version complete du manuel
d'utilisation sur le site Web Samsung.com.

: Les verres et les tasses a ) o
seche. 4 , Une fais le programme en caurs terming, videz
fond concave retiennent I'eau. o ) L
le panier inférieur en premier. Vous éviterez
Cette eau peut se renverser o ) } . )
: ) ainsi de faire couler I'eau résiduelle du panier
sur d'autres articles lors du L o
] Supérieur dans le panier inférieur.
déchargement.
« Activez la fonction Séchage Auto Release™.
Maintenez le bouton Lower Rack (Panier
La fonction Séchage Auto mferleur? + Hi-Temp L’apparell est surlcharge
. L, (Lavage a haute température) enfoncé pendant
Release™ est desactivée. . )
3 secondes pour accéder au menu Séchage Auto
Release™. Sélectionnez « A1 » pour activer la
fonction Séchage Auto Release™.
Plusieurs tablettes de lavage
ont été utilisées sans avoir « Sélectionnez I'option Sanitize (Assainissement) ou
sélectionné I'option Sanitize utilisez du produit de rincage.
(Assainissement).
26 Francais
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Probléme

Cause possible

Solution

L'appareil dégage de
mauvaises odeurs.

De I'eau stagne depuis un
programme incomplet.

Nettoyez le lave-vaisselle en lancant le
programme Heavy (Intensif) avec le lave-
vaisselle vide et sans produit de lavage.

Le tuyau d'évacuation est
bouché.

Contactez un technicien de maintenance qualifié
pour déboucher le tuyau d'évacuation.

Le lave-vaisselle n'est pas
utilisé quotidiennement ou
de Ia vaisselle sale a été
laissée trop longtemps dans
['appareil.

Placez un verre contenant 8 onces de vinaigre
blanc directement dans le panier inférieur du

lave-vaisselle vide, puis lancez le programme

Heavy (Intensif) (sans produit de lavage).

Le lave-vaisselle est
trop bruyant.

Du bruit se produit lorsque

le couvercle du réservair est
ouvert et lorsque la pompe de
vidange fonctionne au début
du programme.

Ce phénomene est normal.

Le lave-vaisselle n'est pas
parfaitement stable.

Assurez-vous que le lave-vaisselle a été installé
de niveau.

Un objet étranger (une vis,
une piece en plastique) se
trouve dans la cavité de la
pompe.

Contactez un technicien de maintenance qualifié
pour extraire |'objet étranger de la cavité de Ia
pompe.

Le bruit peut provenir d'un
gicleur qui heurte la vaisselle.

Reéorganisez la vaisselle.

L'alimentation en eau est
inférieure au minimum requis.

Veérifiez si la pression d'eau d'alimentation est
comprise entre 20 et 120 psi (140 et 830 kPa).

Le gicleur ne tourne
pas librement.

Les orifices des gicleurs sont
bouchés par des particules
d'aliments.

Nettoyez les orifices des gicleurs.
* Reportez-vous a la version compléte du manuel
d'utilisation sur le site Web Samsung.com.

Un plat ou un chaudron
empéche le gicleur de tourner.

Une fois la vaisselle en place dans les paniers,
faites tourner les gicleurs manuellement pour
vérifier qu'aucun obstacle ne se trouve dans leur
champ de rotation.

L'eau ne s'évacue pas
du lave-vaisselle.

L'évacuation est obstruée.

Nettoyez la pompe de vidange en retirant le
cache de la pompe de vidange.
* Reportez-vous a la version compléte du manuel

d'utilisation sur le site Web Samsung.com.
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Dépannage

Probléme

Cause possible Solution

penche apres

vaisselle.

Le panier supérieur .

chargement de la

Chargez la vaisselle conformément aux

instructions.

* Reportez-vous a la version compléte du manuel
d'utilisation sur le site Web Samsung.com.

La vaisselle n'est pas
correctement répartie.

dbeuuedaq

la porte.

Impossible de fermer

+ Une fois que la porte s'ouvre en mode Séchage
Auto Release™ elle ne peut pas étre fermée
manuellement pendant les 2 prochaines minutes.
\ous pouvez fermer |a porte apres 2 minutes.

Le mode Séchage Auto
Release™ est en cours.

Codes d'information

Le tableau de commande affiche des codes d'information pour vous aider a comprendre ['état dans
lequel se trouve votre lave-vaisselle.

Code

Action

LC

Controle des fuites.

Si une fuite survient au niveau du raccordement de la vanne d'arrivée d'eau,
fermez la vanne d'arrivée d'eau, allez vers le tableau électrique de votre habitation,
coupez le disjoncteur du lave-vaisselle puis contactez I'installateur pour corriger le
probleme.

Si le probleme persiste, prenez contact avec un centre de dépannage Samsung
agrée.

4C

Controéle de I'alimentation en eau.

Veérifiez si la vanne d'arrivée d'eau est fermée, obstruée ou gelée. Vérifiez également
si la pression d'eau d'alimentation est inférieure a celle requise.

Si le probleme persiste, fermez la vanne d'arrivée d'eau et prenez contact avec un
centre de dépannage Samsung agréeé.

5C

Controle de I'évacuation.

Aprés avoir fermé le robinet d'arrivée d'eau, vérifiez que le tuyau d'évacuation

n'est pas obstrué ou plié. Vérifiez également si l'orifice de vidange a l'intérieur de la
pompe n'est pas obstrué.

Si'le probleme persiste, prenez contact avec un centre de dépannage Samsung agréé.

HC

Controéle du chauffage a haute température.

Controle fonctionnel. Avec le lave-vaisselle vide, ajoutez du produit de lavage puis
lancez un programme. Si le probléme persiste, allez vers le tableau électrique de
votre habitation, désactivez I'interrupteur du disjoncteur de votre lave-vaisselle puis
prenez contact avec un centre de dépannage Samsung agree.
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Code Action

Controéle du fonctionnement de la pompe.
3C « Controle fonctionnel. Eteignez le lave-vaisselle et essayez de le redémarrer.
Si le probléme persiste, prenez contact avec un centre de dépannage Samsung agréé.

Controéle de la fonction de lavage par zone.
PC « Controle fonctionnel. Eteignez le lave-vaisselle et essayez de le redémarrer.
Si'le probléme persiste, prenez contact avec un centre de dépannage Samsung agréé.

o
-
o
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Vérifications de la défaillance de la résistance de séchage.
HC2 « Eteignez le lave-vaisselle et rallumez-le. Puis essayez de nouveau. Si le probléme
persiste, prenez contact avec un centre de dépannage Samsung agréé.

Vérifications de la surchauffe de la résistance de séchage.
HC4 « Débranchez le cordon d'alimentation du lave-vaisselle avant de prendre contact avec
un centre de dépannage Samsung agrée.

Si un code non répertorié ci-dessus s'affiche, appelez le 1-800-SAMSUNG (726-7864).
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Annonce de logiciel libre

Le logiciel inclus dans cet appareil contient un logiciel libre.

L'URL suivante http://opensource.samsung.com/opensource/SMART_TP1_0/seq/0 mene aux informations
disponibles relatives a la licence libre associée a cet appareil.
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UNE QUESTION ? UN COMMENTAIRE ?

SAMSUNG

to view our helpful
How-to Videos and Live Shows

*Requires reader to be installed on your smartphone

bit.ly/samsungdishwashers

PAYS N° de téléphone SITE INTERNET
USA
- Consumer 1-800-SAMSUNG (726-7864)
X WWW.Samsung.com/us/support
Electronics 1-844-SAM-PAYS (726-7297)
- Mobile Phones
MEXICO 800-SAMSUNG WWW.Samsung.com/mx/support
CANADA 1-800-SAMSUNG(726-7864) WwWw.Samsung.com/ca/support (English)
1-844-SAM-PAYS (726-7297) www.samsung.com/ca_fr/support (French)
www.samsung.com/Iatin/support (Spanish)
COSTA RICA 00-800-1-SAMSUNG (726-7864) ) )
www.samsung.com/Iatin_en/support (English)
www.samsung.com/latin/support (Spanish
DOMINICAN 1-800-751-2676 9 /‘ /support (Sp ‘)
REPUBLIC www.samsung.com/Iatin_en/support (English)
www.samsung.com/Iatin/support (Spanish)
EL SALVADOR 8000-SAMSUNG (726-7864) ) )
www.samsung.com/Iatin_en/support (English)
www.samsung.com/latin/support (Spanish
GUATEMALA 1-800-299-0033 ¢ /, /suppor (pams‘)
www.samsung.com/Iatin_en/support (English)
www.samsung.com/latin/support (Spanish
HONDURAS 800-2791-9111 g.com/ ) /support (5p _)
www.samsung.com/Iatin_en/support (English)
www.samsung.com/latin/support (Spanish
NICARAGUA 001-800-5077267 g.com/ ) /support (5p _)
www.samsung.com/Iatin_en/support (English)
www.samsung.com/latin, t (Spanish
PANAMA 800-0101 ¢ /, /support pams.)
www.samsung.com/Iatin_en/support (English)
www.samsung.com/latin/support (Spanish
PUERTO RICO 1-800-682-3180 g.com/ ) /support (5p _)
www.samsung.com/Iatin_en/support (English)
www.samsung.com/Iatin/support (Spanish)
TRINIDAD & TOBAGO 1-800-SAMSUNG(726-7864) ) )
www.samsung.com/Iatin_en/support (English)
www.samsung.com/latin/support (Spanish
VENEZUELA 0-800-100-5303 a.com/latin/support (Spanisf)
www.samsung.com/Iatin_en/support (English)
ENERGY STAR I-——l E :?

DW?7000B_DW80B7070_AA_DD68-00241A-01_CFR_SIMPLE.indd 32

DD68-00241A-01

2022-01-05 KN 4:37:30



	DW7000B_DW80B7070_AA_DD68-00241A-01_EN_SIMPLE
	Safety information
	What you need to know about the safety instructions
	Important safety symbols
	Before using your dishwasher
	Regulatory notice

	Using your dishwasher
	Basic use of racks
	Detergent guidelines

	Maintenance
	Cleaning

	Troubleshooting
	Check these solutions if your dishwasher…
	Information codes

	Open Source Announcement

	DW7000B_DW80B7070_AA_DD68-00241A-01_MES_SIMPLE
	Información sobre seguridad
	Lo que necesita saber sobre las instrucciones de seguridad
	Símbolos de seguridad importantes
	Antes de usar la lavavajillas
	Aviso normativo

	Uso de la lavavajillas
	Uso básico de los estantes
	Guías sobre detergentes

	Mantenimiento
	Limpieza

	Solución de problemas
	Intente implementar las siguientes soluciones si su lavavajillas…
	Códigos de información

	Anuncio de código abierto

	DW7000B_DW80B7070_AA_DD68-00241A-01_CFR_SIMPLE
	Consignes de sécurité
	Ce que vous devez savoir sur les consignes de sécurité
	Symboles de sécurité importants
	Avant d'utiliser votre lave-vaisselle
	Informations relatives à la réglementation

	Utilisation du lave-vaisselle
	Utilisation de base des paniers
	Recommandations relatives au produit de lavage

	Entretien
	Nettoyage

	Dépannage
	Consultez ces solutions si vous rencontrez l'un des problèmes suivants avec votre lave-vaisselle.
	Codes d'information

	Annonce de logiciel libre


